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Fregadero Easy de encastre de 86x51
1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 40x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, tapón de acero 

inoxidable, rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° y 3.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 84x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

ACERO INOXIDABLE escurridor a izda.

ACERO INOXIDABLE escurridor a dcha.

cód. 1LES91PS

cód. 1LES91PD

	 €   494,00

	 €   494,00

Accesorios: 

Tipos de instalación

Accesorios

Especificaciones técnicas

Ventajas del producto

Mueble bajo

Código del producto Dibujo técnico

Agujero para grifo

Los productos Barazza están disponibles con diversos tipos de 
bordes e instalación. Para la leyenda, consulte la solapa derecha.

Cada producto Barazza dispone de una serie de accesorios 
funcionales específicos, como la tapa de cubeta de acero 
inoxidable, las cestas de acero abrillantado, las tablas de cortar y el 
escurrepasta, estudiados para facilitar el trabajo en la cocina. Para 
más información, consulte el capítulo Accesorios a partir de la pág. 170.

En el texto se indican todas las características técnicas específicas 
del producto. A pie de página se indica el equipamiento de serie 
común.

Los iconos indican las características principales y específicas de 
cada producto. Para la leyenda, consulte la solapa derecha.

Por mueble bajo se entiende el módulo estándar más pequeño en el 
que se puede instalar el producto.

El código permite identificar inmediatamente el producto y es 
imprescindible para realizar el pedido.

El dibujo técnico indica las medidas y las especificaciones técnicas 
del producto. Las medidas del hueco para la instalación encastrada 
se indican en el texto. Para la instalación enrasado y bajo encimera, 
consulte las fichas técnicas disponibles en la web www.barazzasrl.it.

Los fregaderos Barazza vienen ya preparados con un agujero 
para grifo de 3,5 cm, eliminando así la necesidad de perforar la 
encimera de la cocina. Muchos de los modelos de acero pueden 
personalizarse al realizar el pedido con dos, tres o cinco agujeros, 
necesarios para añadir el monomando independiente o, como 
alternativa, el cómodo dispensador de jabón o detergente. En el 
dibujo técnico, los agujeros opcionales se indican con una línea 
discontinua.
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La calidad siempre debería satisfacer las necesidades 

del cliente,  incluso en términos de espacios y 

oportunidades. Barazza propone soluciones pensadas 

para ofrecer la mayor libertad de elección posible en 

cuanto a gustos y necesidades, desde las colecciones 

formadas por elementos a juego hasta la línea Fusion, 

con sus encimeras a medida y de encastre, y la 

colección Outdoor, concebida para amueblar también 

los espacios al aire libre, pasando por la gama Hecho 

a Medida, que da carta blanca al cliente para diseñar 

su propio proyecto personalizado.

PRODUCTOS BARAZZA 
CATEGORÍAS

COLECCIONES FUSION

La posibilidad de crear una cocina personal con elementos a juego. El sueño de una encimera única, a medida y encastrada.

2



OUTDOORHECHO A MEDIDA

La libertad de disfrutar del tiempo personal en espacios nuevos.La voluntad de dar respuesta a todo tipo de necesidades.
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Las colecciones de Barazza presentan elegantes sistemas de hornos, placas 

de cocción, fregaderos, campanas, canales equipados, grifos y accesorios 

diseñados y fabricados de acuerdo con los cánones de una estética de marcada 

personalidad. El espectro abarca detalles cuidadosamente a juego, diversos 

tipos de canto, acabados del acero y mandos y accesorios específicos que 

aportan valor y personalidad para que cada cocina sea de quien la disfruta.

 
COLECCIONES
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COLECCIÓN 
ICON

COLECCIÓN 
ICON
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COLECCIÓN
VELVET ADVANCE

COLECCIÓN 
MIZU KASAI
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COLECCIÓN 
LAB EVOLUTION

COLECCIÓN 
LAB
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COLECCIÓN
MOOD

COLECCIÓN 
UNIQUE
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COLECCIÓN 
B_FREE

COLECCIÓN 
SELECT PLUS
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COLECCIÓN
OFFICINA

INDUCCIÓN
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MICROONDAS

CAMPANAS
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FREGADEROS 
ACERO INOXIDABLE
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FREGADEROS
B_GRANITE
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CANALES  
EQUIPADOS

GRIFOS  
Y ACCESORIOS
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Fusion es la solución contenida en una única 

encimera de acero encastrada que ofrece todas las 

funciones en un espacio de puro diseño. 

 
FUSION
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MOOD FUSION
características

Acabado
•  Acero inoxidable AISI 304 4 mm macizo con acabado satinado. Disponible bajo pedido en acabado Vintage y Mate.

Límites dimensionales
•  Longitud máxima: 	 236 cm
•  Profundidad: 	 51 y 45 cm
•  Grosor de la encimera:	 0,4 cm
•  Dim. tot. de la zona de cocción de gas:	 4 cm
•  Dim. tot. de la zona de cocción por inducción:	 6 cm
•  Dim. tot. de la zona de lavado:	 20 cm
•  Dim. tot de la zona plana:	 2 cm
•  Radio de curvatura de las esquinas exteriores:	0,6 cm
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•  Distancia mínima entre una placa de cocción y un fregadero o plano de apoyo rebajado:	 3,4 cm
•  Distancia mínima entre dos fregaderos:			   6,4 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto trasero del fregadero:		 4,5 cm
•  Dos orificios traseros para grifo y válvula de desagüe de serie

Profundidad 51

•  Distancia mínima desde el canto delantero a la placa de inducción:	 5,5 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral a la placa de inducción:	 3,5 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero:	 3,4 cm
•  Distancia fija desde el canto frontal al fregadero:	 3,4 cm
•  Distancia fija desde el canto trasero al fregadero:	 8 cm
•  Distancia fija entre dos agujeros para grifo:	 12 cm
•  Longitud fija del plano de apoyo rebajado:	 39,6 cm
•  Dos orificios traseros para grifo y válvula de desagüe de serie	
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Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad:	 49 y 45 cm
•  Longitud:	 -2 cm con respecto a la medida de la 

encimera

Para encimeras de acero Mood Fusion de más de 
120 cm y 180 cm, Barazza recomienda valorar la 
posibilidad de realizar dos o tres huecos de encastre, 
respectivamente, con una distancia de 10 cm.

Profundidad 45

•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero:	 3,4 cm
•  Distancia fija desde el canto frontal al fregadero:	 3,4 cm
•  Distancia fija desde el canto trasero al fregadero:	 8 cm
•  Distancia fija entre dos agujeros para grifo:	 12 cm
•  Longitud fija del plano de apoyo rebajado: 	 39,6 cm
•  Dos orificios traseros para grifo y válvula de desagüe de serie
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Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad:	 43 cm
•  Longitud:	 -2 cm con respecto a la medida de la 

encimera

Para encimeras de acero Mood Fusion de más de 
120 cm y 180 cm, Barazza recomienda valorar la 
posibilidad de realizar dos o tres huecos de encastre, 
respectivamente, con una distancia de 10 cm.

Al crear el proyecto, compruebe que las dimensiones de los elementos (cocción, lavado y grifo) encajan y coinciden con los muebles subyacentes.
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MOOD FUSION
productos

Mood de 65
3 fuegos de gas + 1 doble corona Flat Eco-design
(longitud de la placa 65)

cód.	PM64  €   1.467,00

Mood de 90
4 fuegos de gas + 1 doble corona Flat Eco-design
(longitud de la placa 86)

cód.	PM95 €   1.805,00

Inducción de 90
3 zonas de inducción
(longitud de la placa 81,5)

cód. PMID9 €   1.996,00

Mood de 75
4 fuegos de gas + 1 doble corona Flat Eco-design
(longitud de la placa 75)

cód.	PM75 €   1.750,00

Inducción de 120
4 zonas de inducción
(longitud de la placa 109,5)

cód. PMID12 €   2.555,00

Mood de 110
3 fuegos de gas + 1 doble corona Flat Eco-design
(longitud de la placa 110)

cód.	PM104 €   1.612,00

Placas de cocción para Mood Fusion profundidad 45

Placas de cocción para Mood Fusion profundidad 51
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MOOD FUSION
productos

Fregaderos cuadrados R. “12” para Mood Fusion profundidad 45

50x34x20 h 70x34x20 h

cód. 	VRM5034 €   962,00 cód. 	VRM7034 €   1.079,00

No se pueden colocar 2 cubetas

Fregaderos cuadrados R. “12” para Mood Fusion profundidad 51 Accesorios: 17 4340 66 718 20 4525 6146 62

34x40x20 h 40x40x20 h 50x40x20 h 70x40x20 h

cód. 	VRM34 €   726,00 cód. 	VRM40 €   760,00 cód. 	VRM50 €   817,00 cód. 	VRM70 €   918,00

Se pueden colocar 2 cubetas solo de la medida 34x40

Trabajos para profundidad 51:
• Encimera de acero de 150 o menos con trabajo cód. 	LMF1 €   847,00

• Encimera de acero de más de 150 hasta 190 con trabajo cód. 	LMF2 €   1.079,00

• Encimera de acero de más de 190 hasta 236 con trabajo cód. 	LMF3 €   1.331,00

• Plano de apoyo rebajado de 39,6x39,6 cód. GMF1 €   207,00

• Dos orificios traseros para grifo y botón giratorio de desagüe de serie

Trabajos para profundidad 45:
• Encimera de acero de 150 o menos con trabajo cód. 	LMF4 €   746,00

• Encimera de acero de más de 150 hasta 190 con trabajo cód. 	LMF5 €   951,00

• Encimera de acero de más de 190 hasta 236 con trabajo cód. 	LMF6 €   1.173,00

• Plano de apoyo rebajado de 33,6x39,6 cód. GMF2 €   207,00

• Dos orificios traseros para grifo y botón giratorio de desagüe de serie

Accesorios:

8 17 20 25 40

cód. 1TOF26 cód. 1VOF cód. 1VSOF cód. 1CIVQ cód. 1CITN

€  90,00 €  129,00 €  193,00 €  126,00 €  197,00

43 45 46 47   * 61

cód. 1TOF26N cód. 1GSPA cód. 1TGMD cód. 1TGS cód. 1CIFX

€  110,00 €  70,00 €  118,00 €  162,00 €  314,00

62 66 71

* Accesorio para encimeras Fusion con profundidad 51cód. 1VSFX cód. 1GLN cód. 1GQRN

€  317,00 €  182,00 €  186,00
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MOOD FUSION
ejemplos de cálculo de precio y creación de composiciones

Fórmula: encimera de acero con trabajo + elementos seleccionados

Longitud 236, profundidad 51

A Encimera de acero de más de 190 
hasta 236 con trabajo 

cód.	LMF3 € 1.331,00

B Mood de 90 4 fuegos de gas 
+ doble corona Flat Eco-Design

cód.	PM95 € 1.805,00

C Plano de apoyo rebajado de 
39,6x39,6 cm

cód.	GMF1 €    207,00

D Fregadero R. “12” 34x40x20 h cód.	VRM34 €    726,00

•	 hueco de encastre:	 234x49 cm

	   Total € 4.069,00 

Longitud 180, profundidad 45

A Encimera de acero de más de 150 
hasta 190 con trabajo 

cód.	LMF5 €    951,00

B Mood de 110 3 fuegos de gas 
+ doble corona Flat Eco-Design

cód.	PM104 € 1.612,00

C Fregadero R. “12” 50x34x20 h cód.	VRM5034 €    962,00

•	 hueco de encastre: 	 178x43 cm

	   Total € 3.525,00 
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LAB FUSION
características

Acabado
•  Acero inoxidable AISI 304 con acabado satinado. Disponible bajo pedido en acabado vintage.

Límites dimensionales
•  Longitud máxima: 	 236 cm
•  Grosor de la encimera:	 0,1 cm
•  Dim. tot. de la zona de cocción de gas:	 8 cm
•  Dim. tot. de la zona de cocción por inducción:	 10 cm
•  Dim. tot. de la zona de lavado:	 24,6 cm
•  Dimensiones totales de la zona plana:	 5,8 cm
•  Radio de curvatura de las esquinas exteriores:	0,6 cm
•  Profundidad del canto de la instalación:	4,4 cm

80
/1

0058 4424
6

•  Distancia mínima entre una placa de cocción y un fregadero:	 15 cm
•  Distancia mínima entre dos fregaderos:	 7 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto lateral del fregadero:	 3,5 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto trasero del fregadero:	 5 cm

Profundidad 51
•  Distancia mínima desde el canto lateral a la placa de inducción:	 4,5 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero:	 5,5 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero (con agujero para grifo):	 9 cm
•  Distancia fija desde el canto frontal y trasero a los fregaderos:	 5,5 cm
•  Canto perimetral:	 1,5 cm
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Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad:	 49 y 45 cm
•  Longitud:	 -2 cm con respecto a la medida de la encimera

Dimensiones para rebaje para enrasa

•  Rebaje:	 0,12 cm
•  Radio de curvatura:	0,75 cm
•  Profundidad:	 51,3 cm
•  Longitud:	 +0,3 cm con respecto a la medida de la 

encimera

Profundidad 45,5
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero 50x34:	 6,75 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero 50x34 (con agujero para grifo):	 10,25 cm
•  Distancia fija desde el canto frontal y trasero a los fregaderos 50x34:	 5,75 cm
•  Canto perimetral:	 2,75 cm

67.5 min 70 min 150 min
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Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad:	 43,5 cm
•  Longitud:	 -2 cm con respecto a la medida de la encimera

Dimensiones para rebaje para enrasa

•  Rebaje:	 0,12 cm
•  Radio de curvatura:	0,75 cm
•  Profundidad:	 45,8 cm
•  Longitud:	 +0,3 cm con respecto a la medida de la 

encimera

Al crear el proyecto, compruebe que las dimensiones de los elementos (cocción, lavado y grifo) encajan y coinciden con los muebles subyacentes.
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LAB FUSION
productos

Lab de 65
4 fuegos de gas
(longitud de la placa 58,5)

cocción a dcha., parillas y tapillas de fundición cód.	PL4IGD €   1.772,00

cocción a izda., parillas y tapillas de fundición cód.	PL4IGS €   1.772,00

Inducción de 90
3 zonas de inducción
(longitud de la placa 81,5)

cód.	PLID9 €   1.922,00

Lab de 90
2 fuegos de gas + doble corona
(longitud de la placa 84)

cocción a dcha., parillas y tapillas de fundicióncód.	PL2TIGD €   1.819,00

cocción a dcha., parillas de acero y tapillas de fundición cód.	PL2TIID €   3.186,00

cocción a izda., parillas y tapillas de fundición cód.	PL2TIGS €   1.819,00

cocción a izda., parillas de acero y tapillas de fundicióncód.	PL2TIIS €   3.186,00

Lab de 90
4 fuegos de gas + doble corona
(longitud de la placa 84)

cocción a dcha., parillas y tapillas de fundicióncód.	PL5IGD €   1.958,00

cocción a dcha., parillas de acero y tapillas de fundición cód.	PL5IID €   3.410,00

cocción a izda., parillas y tapillas de fundición cód.	PL5IGS €   1.958,00

cocción a izda., parillas de acero y tapillas de fundicióncód.	PL5IIS €   3.410,00

Inducción de 120
4 zonas de inducción
(longitud de la placa 109,5)

cód.	PLID12 €   2.207,00

Lab de 120
3 fuegos de gas + doble corona
(longitud de la placa 109,5)

cocción a dcha., parillas y tapillas de fundicióncód.	PL3TIGD €   1.875,00

cocción a dcha., parillas de acero y tapillas de fundición cód.	PL3TIID €   3.695,00

cocción a izda., parillas y tapillas de fundición cód.	PL3TIGS €   1.875,00

cocción a izda., parillas de acero y tapillas de fundicióncód.	PL3TIIS €   3.695,00

Placas de cocción para Lab Fusion profundidad 51

Placas de cocción para Lab Fusion profundidad 45,5

Si la placa de cocción Lab está colocada a la izquierda, la zona de los mandos sigue estando a la derecha.
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LAB FUSION
productos

Fregaderos cuadrados R. “15” para Lab Fusion profundidad 51 Accesorios: 17 4340 66 718 20 4525 6138 62

34x40x19,5 h 40x40x19,5 h 50x40x19,5 h 71x40x19,5 h

cód. 	VXI34 €   626,00 cód.	VXI40 €   656,00 cód.	VXI50 €   716,00 cód.	VXI70 €   925,00

Fregaderos cuadrados R. “12” para Lab Fusion profundidad 45,5      

50x34x20 h 70x34x20 h

cód. 	VRL5034 €   1.222,00 cód.	VRL7034 €   1.409,00

Tabla de cortar deslizante de acero inoxidable

ancho de 25 a 50 cm

prof. 39,6 cm cód. 	TSI40 €   358,00

prof. 47,6 cm cód.	TSI48 €   374,00

Trabajos especiales:

• Encimera de acero de 150 o menos con trabajo cód. 	LLF1 €   936,00

• Encimera de acero de más de 150 hasta 236 con trabajo cód. 	LLF2 €   1.473,00

• Agujero para grifo diámetro 3,5 cód. 	FTR €   23,00

Accesorios:

8 17 20 25 38

cód. 1TOF26 cód. 1VOF cód. 1VSOF cód. 1CIVQ cód. 1CPI

€  90,00 €  129,00 €  193,00 €  126,00 €  20,00

40 43 44 45 61

cód. 1CITN cód. 1TOF26N cód. 1TGSL cód. 1GSPA cód. 1CIFX

€  197,00 €  110,00 €  143,00 €  70,00 €  314,00

62 66 71  *
* accesorio no disponible para fregadero cuadrado cód. VXI34.cód. 1VSFX cód. 1GLN cód. 1GQRN

€  317,00 €  182,00 €  186,00
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LAB FUSION
ejemplos de cálculo de precio y creación de composiciones

Fórmula: encimera de acero con trabajo + elementos seleccionados + agujero para grifo, en su caso

D

55
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710 340 840 15
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B

C

1963

51
3

49
0

1940

R 7,5

Longitud 196, profundidad 51

A Encimera de acero de más de 150 
 (hasta 236) con trabajo 

cód.	LLF2 € 1.473,00

B Fregadero R. “15” 71x40x19,5 h cód.	VXI70 €    925,00

C Lab de 90 4 fuegos de gas + doble corona  
cocción a dcha., parillas y tapillas de fundición

cód.	PL5IGD € 1.958,00

D Agujero para grifo diám. 3,5 cód.	FTR €      23,00

Tabla de cortar deslizante de acero 
inoxidable

cód.	TSI48 €    374,00

•	 hueco de encastre: 	194x49 cm
•	 enrasado de encimera:	196,3x51,3 
	 R 0,75 cm rebaje 0,12 cm 	   Total € 4.753,00 

Longitud 236, profundidad 45,5

A Encimera de acero de más de 
150 (hasta 236) con trabajo 

cód.	LLF2 € 1.473,00

B Fregadero R. “12” 50x34x20 h cód.	VRL5034 € 1.222,00

C Lab de 120 3 fuegos de gas + doble corona 
cocción a dcha., parillas y tapillas de fundición

cód.	PL3TIGD € 1.875,00

D Agujero para grifo diám. 3,5 cód.	FTR €      23,00

•	 hueco de encastre: 	 234x43,5 cm
•	 enrasado de encimera:	236,3x45,8 
	 R 0,75 cm rebaje 0,12 cm 	   Total € 4.593,00 
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m
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B_FREE FUSION
características

Acabado
•  Acero inoxidable AISI 304 con acabado satinado. Disponible bajo pedido en acabado vintage.

Límites dimensionales
•  Longitud máxima: 	 236 cm
•  Profundidad: 	 51 y 42 cm
•  Grosor de la encimera: 	 0,6 cm
•  Profundidad máxima placas de cocción: 	 6,4 cm

Profundidad 51
•  Distancia mínima desde el canto lateral a las placas de cocción 36/60/70/90:	 1,5 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral a la placa de cocción 100:	 6,2 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero:	 5,5 cm o 11 cm si hay agujero para grifo
•  Distancia fija desde el canto frontal a placas de cocción y fregaderos:	 5,5 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto del fregadero:	 5 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto trasero:	 7 cm

Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad:	 49,5 cm
•  Longitud: 	 -2 cm con respecto a la medida de la encimera

Para encimeras de acero B_Free Fusion de más de 120 cm y 180 cm, Barazza recomienda valorar la posibilidad de realizar dos o tres huecos de 
encastre, respectivamente, con una distancia mínima de 3 cm.

•  Distancia mínima entre una placa de cocción 36 y otra placa de cocción 36/60/70/90: 	 5,5 cm, o mayor o igual a 21,5 cm
•  Distancia mínima entre una placa de cocción 36 y una placa de cocción 100: 	 mayor o igual a 21,5 cm
•  Distancia mínima entre placas de cocción 60/70/90/100: 	 mayor o igual a 21,5 cm
•  Distancia mínima entre una placa de cocción y un fregadero:	 mayor o igual a 15 cm
•  Distancia fija entre dos fregaderos :	 7 cm
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B_FREE FUSION
características

Profundidad 42
•  Distancia mínima desde el canto lateral a la placa de cocción 100: 	 6,2 cm
•  Distancia mínima desde el canto lateral al fregadero 34x40 girado 90°: 	 6,2 cm o 11 cm si hay agujero para grifo
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto del fregadero 34x40 girado 90°:	 5 cm
•  Distancia fija desde el centro del agujero para grifo al canto trasero:	 7 cm

Dimensiones para hueco de encastre
•  Profundidad: 	 40 cm
•  Longitud: 	 -2 cm con respecto a la medida de la encimera

Para encimeras de acero B_Free Fusion de más de 120 cm y 180 cm, Barazza recomienda valorar la posibilidad de realizar dos o tres huecos de enca-
stre, respectivamente, con una distancia mínima de 3 cm.

Al crear el proyecto, para ambas profundidades, compruebe las dimensiones totales de los elementos (cocción, lavado, grifo) en los muebles subyacentes.

•  Distancia entre una placa de cocción 100 y un fregadero 34x40 girado 90°:	 mayor o igual a 15 cm
•  Distancia fija entre dos fregaderos 34x40 girados 90°: 	 7 cm
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B_FREE FUSION
productos

Placas de cocción para B_Free Fusion profundidad 51 (longitud canto de cocción 33)

B_Free de 36
doble corona 5 kW

B_Free de 36
1 fuego de gas + doble corona Chef

B_Free de 36
inducción

cód. 	PF1 €   935,00 cód.	PF2 €   968,00 cód.	PFID3 €   1.381,00

B_Free de 36
teppanyaki

B_Free de 36
barbacoa

cód.	PFTK €   1.991,00 cód.	PFBQ €   1.259,00

Placas de cocción para B_Free Fusion profundidad 51 (longitud canto de cocción 55,6, 65,6 y 83,2)

B_Free de 60
3 fuegos de gas + doble corona Chef

B_Free de 70
2 fuegos de gas + 2 doble corona 
Chef

B_Free de 90
3 fuegos de gas + doble corona Chef 
 + doble corona 4 kW

B_Free de 70
4 zonas de inducción

cód.	PF64 €   1.054,00 cód.	PF74 €   1.179,00 cód.	PF95 €   1.347,00 cód.	PFID7 €   1.812,00

Placas de cocción para B_Free Fusion profundidad 42 (longitud canto de cocción 87,6)

B_Free de 100
2 fuegos de gas + 2 doble corona Chef

cód.	PF104 €   1.362,00
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B_FREE FUSION
productos

Fregaderos cuadrados R. “15” para B_Free Fusion Accesorios: 17 4340 66 718 20 4525 6138 62

34x40x19,5 h 40x40x19,5 h 50x40x19,5 h 71x40x19,5 h

cód. 	VXF34 €   580,00 cód.	VXF40 €   610,00 cód.	VXF50 €   670,00 cód.	VXF70 €   883,00

Fregaderos cuadrados R. “0” para B_Free Fusion Accesorios: 17 4340 66 718 20 4525 6138 62

34x40x21,5 h 40x40x21,5 h 50x40x21,5 h 70x40x21,5 h

cód. 	VQF34 €   699,00 cód.	VQF40 €   716,00 cód.	VQF50 €   779,00 cód.	VQF70 €   912,00

Fregaderos cuadrados R. “0” con rebaje para B_Free Fusion Accesorios: 17 4340 66 718 20 4525 6138 62

40x43,4x21,5 h 70x43,4x21,5 h

cód. 	VQBA40 €   1.026,00 cód. 	VQBA70 €   1.265,00

Trabajos especiales:

• Encimera de acero de 150 o menos con trabajo cód. 	LF1 €   287,00

• Encimera de acero de más de 150 hasta 236 con trabajo cód. 	LF2 €   420,00

• Agujero para grifo diámetro 3,5 cód. 	FTR €   23,00

Accesorios:

8 17 20 25 38

cód. 1TOF26 cód. 1VOF cód. 1VSOF cód. 1CIVQ cód. 1CPI

€  90,00 €  129,00 €  193,00 €  126,00 €  20,00

40 43 45 61 62

cód. 1CITN cód. 1TOF26N cód. 1GSPA cód. 1CIFX cód. 1VSFX

€  197,00 €  110,00 €  70,00 €  314,00 €  317,00

66 71  *
* accesorio no disponible para fregadero cuadrado cód. VXF34.cód. 1GLN cód. 1GQRN

€  182,00 €  186,00
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B_FREE FUSION
ejemplos de cálculo de precio y creación de composiciones

Fórmula: encimera de acero con trabajo + elementos seleccionados + agujero para grifo, en su caso

Longitud 236, profundidad 51

A Encimera de acero de más de 150
con trabajo

cód.	LF2 €  420,00

B B_Free de 70 
2 fuegos de gas + 2 doble corona Chef

cód.	PF74 € 1.179,00

C B_Free de 36 
doble corona 5 kW

cód.	PF1 €    935,00

D Fregadero R. “0” de 40x40x21,5 h cód.	VQF40 €    716,00

E Agujero para grifo diám. 3,5 cód.	FTR €      23,00

•  hueco de encastre: 234x49 cm
	   Total € 3.273,00 

Longitud 166, profundidad 42

A Encimera de acero de más de 150
con trabajo

cód.	LF2 €  420,00

B Fregadero R. “0” de 34x40x21,5 h cód.	VQF34 €    699,00

C B_Free de 100
2 fuegos de gas + 2 doble corona Chef

cód.	PF104 € 1.362,00

D Agujero para grifo diám. 3,5 cód.	FTR €      23,00

• hueco de encastre: 164x40 cm
	   Total € 2.504,00

2360

15 656 55 330 849 400 55B C

E

F

A

1660

62 400 260 876 62

A

B C

D
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CAMPANA FUSION ISLA
tipos

Campana Fusion

750 ÷ 1050

L = 375 P = 350100 100

30 350

H
 =

 9
60

 ÷
 1

16
0

900 ÷ 2400

750 MAX 750 MAX

55
0

50
50

H chimenea de 96 a 116 cm

L chimenea 37,5 cm

P chimenea 35 cm

Campana de 90 cód.	KFI9 €   2.265,00

Campana de 120 cód.	KFI10 €   2.490,00

Filtro de carbón cód.	 1FC2 €   73,00

Repisa para campana Fusion para isla profundidad 55

Repisa de acero de 180 o menos con trabajo cód.	MKFI1 €   1.050,00

Repisa de acero de más de 180 hasta 240 con trabajo cód.	MKFI2 €   1.232,00

Tirante de repisa para campana (el número de tirantes de determina 
durante la creación del proyecto)

cód.	TKF €   104,00

Preinstalación para monomando independiente desde báscula Barazza
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MIZU KASAI  
DONDE EL AGUA SE  
ENCUENTRA CON EL FUEGO

Mizu y Kasai, “agua y fuego” en la cultura 

japonesa, son conceptos que la creatividad 

italiana ha traducido en forma de fregaderos 

y placas de cocción, dos almas de una 

colección totalmente inspirada en el rigor de 

las reglas y en la limpieza de las líneas.

La colección Mizu Kasai nace de la colaboración 
con el arquitecto Franco Driusso del estudio 
DriussoAssociati I Architects, ganador de 
varios premios internacionales, como 22 Good 
Design Awards, y galardonado con la mención 
de honor en el Compasso d’Oro 2018.
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PLACA DE  
INDUCCIÓN KASAI ZERO PLUS
encastre canto H. 40 mm

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm
cód. 1IZPI

ACERO INOXIDABLE VINTAGE 4 mm
cód. 1IZPV

La rejilla de aspiración está disponible como 
accesorio también en las versiones con elemento 
central de acero inoxidable satinado y Vintage.

Placa de cocción Kasai Zero Plus de 90 EMK classe   A++ Accesorios: 74 75 76 77 78

campana integrada

•	 marco perimetral h 40 mm 
de acero inoxidable AISI 304 de 4 
mm de espesor

•	 mandos: táctiles
•	 hueco de encastre: 83x47,5 cm

	 INDUCCIÓN
•	 funciones: limitador de potencia, 

Chef Cook, Bridge, reconocimiento 
automático de cacerolas, Booster, 
detección selectiva de cacerolas, 
función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 
1-600 min, minute minder, 
precalentamiento automático, 
mantenimiento del calor

• 	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador 
de calor residual, alarma de 
rebosamiento, apagado de seguridad

•	 diámetro de olla mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables:  

1,4 – 1,5 – 1,6 - … - 7,2 – 7,3 – 7,4 
kW

•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW

	 CAMPANA
•	 velocidades: 3 + intensiva
•	 caudal nominal: 800 m³/h
•	 presión: 524 Pa
•	 nivel sonoro: 56-76 Lw (dBA)
•	 filtro: acero inoxidable AISI 304
•	 clase: A++
•	 potencia máxima absorbida: 0,22 kW
•	 aspiración filtrante opcional
•	 altura mínima del zócalo: 60 mm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)

(*) en función Booster
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VITROCERÁMICA NEGRA CON REJILLA 
DE ASPIRACIÓN CON ELEMENTO  
CENTRAL NEGRO cód. 1PKZP9N €   4.664,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, junta.

Accesorios:

74 75 76

cód. 1BID cód. 1FCK cód. 1FMK

€  298,00 €  457,00 €  306,00

77 78

cód. 1IZPI cód. 1IZPV

€  142,00 €  142,00
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PLACA DE
INDUCCIÓN KASAI SPACE
encastre canto H. 40 mm

PLACA DE  
INDUCCIÓN KASAI CITY
encastre canto H. 40 mm

Placa de cocción Kasai Space de 90 EMK Accesorios: 74

•	 marco perimetral h 40 mm 
de acero inoxidable AISI 304 de 4 
mm de espesor

•	 mandos: táctiles con multislider
•	 funciones: cocciones automáticas con 

tres niveles, Bridge, reconocimiento 
automático de cacerolas, Booster, 
detección selectiva de cacerolas, función 
pausa/reanudación, temporizador de fin 
de cocción 1-99 min

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador 
de calor residual, alarma de 
rebosamiento, apagado de seguridad 

•	 diámetro de olla mínimo: ø 125 mm
•	 máxima potencia absorbida: 11,1 kW
•	 hueco de encastre: 86x49

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 260 mm: 2,6-5,5 kW (*)
•	 4 zonas Octa: 2,1-3,7 kW (*)

(*) en función Booster

910

52
0

850

40
30

VITROCERÁMICA NEGRA cód. 1PKS90N €    3.551,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, junta.

Accesorios:

74

cód. 1BID

€  298,00

Placa de cocción Kasai City de 80 EMK
4 zonas de inducción

•	 marco perimetral h 40 mm de acero 
inoxidable AISI 304 de 4 mm de espesor

•	 mandos: táctiles
•	 funciones: limitador de potencia, Chef Cook,
•	 reconocimiento automático de cace-

rolas, Booster, detección selectiva de 
cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

• 	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la seguri-
dad de los niños, indicador de calor resi-
dual, alarma de rebosamiento, apagado 
de seguridad 

•	 diámetro de olla mínimo: ø 90 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 7,2 - 7,3 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 76x49 cm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 2 zonas ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 2 zonas ø 160 mm: 1,4-2,1 kW (*)
(*) en función Booster

52
0

790

290

40
15

VITROCERÁMICA NEGRA cód. 1PKC80N €    1.712,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, junta.
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PLACA DE COCCIÓN 
DE GAS KASAI MOOD
encastre canto H. 40 mm

Placa de cocción Kasai Mood de 90 EMK Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 marco perimetral h 40 mm
	 de acero inoxidable AISI 304 de 4 

mm de espesor
• 	vitrocerámica de 4 mm de grosor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
• 	hueco de encastre: 83x48 cm 

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW 

52
0

870

8204
40 51

VITROCERÁMICA NEGRA cód. 1PKM90N €     2.167,00

Accesorios

36

cód. 1TFL

€   75,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, 
válvula de seguridad, ganchos de fijación, junta.
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FREGADEROS MIZU
encastre canto H. 40 mm

Fregadero Mizu de 52x52 EMK Accesorios:  70

1 cubeta con rebaje

•	 marco perimetral h 40 mm
	 de acero inoxidable de 4 mm de 

espesor
•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta de curvatura “0” con rebaje
•	 medidas de la cubeta: 49x42x17,2 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up Smart, tapón 
	 de acero inoxidable, rebosadero
	 con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 3 agujeros de 

serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 51x51 cm

52
0

520

42
0

15
85

200 120 120

24
0

40

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LMZ51 €   1.201,00

Fregadero Mizu de 80x52 EMK Accesorios:  70

1 cubeta con rebaje

•	 marco perimetral h 40 mm
	 de acero inoxidable de 4 mm de 

espesor
•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta de curvatura “0” con rebaje
•	 medidas de la cubeta: 77x42x17,2 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up Smart, tapón 
	 de acero inoxidable, rebosadero
	 con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 3 agujeros de 

serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 79x51 cm

52
0

800

42
0

15
85

340 120 260

24
0

40

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LMZ81 €   1.350,00
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FREGADEROS MIZU
encastre canto H. 40 mm

Fregadero Mizu de 100x52 EMK Accesorios:  68 70

1 cubeta con rebaje + escurridor

•	 marco perimetral h 40 mm
	 de acero inoxidable de 4 mm de 

espesor
•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta de curvatura “0” con rebaje
•	 medidas de la cubeta: 42x49x17,2 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up Smart, tapón 
	 de acero inoxidable, rebosadero
	 con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 99x51 cm
•	 el fregadero es reversible

4 4

49
0

205

1000

52
0

24
0

40

24

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LMZ105 €   1.527,00

Fregadero Mizu de 130x52
 

EMK Accesorios:  69 70

1 cubeta con rebaje + escurridor

•	 marco perimetral h 40 mm
	 de acero inoxidable de 4 mm de 

espesor
•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta de curvatura “0” con rebaje
•	 medidas de la cubeta: 57x49x17,2 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up Smart, tapón 
	 de acero inoxidable, rebosadero
	 con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 129x51 cm
•	 el fregadero es reversible

4 4
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1300
52

0
24
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40

24

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LMZ135 €   1.768,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, sifón salvaespacio 
con conexión para lavavajillas, embalaje de cartón. El grifo mezclador no viene incluido.

Tabla de cortar deslizante Mizu de acero inoxidable

68
para fregadero Mizu cód. 1LMZ105
- medidas de la tabla de cortar: 
50,6x50,6 cód. 1TMZ1 €    358,00

69
para fregadero Mizu cód. 1LMZ135
- medidas de la tabla de cortar: 
65,6x50,6 cód. 1TMZ2 €    387,00

70
Kit de revestimiento Total y Plan
(patines de teflón, gomas, 
imprimación) cód. 1KRLMZ €      87,00

Las fichas técnicas para la aplicación de los revestimientos
están disponibles en la web www.barazzasrl.it.
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ICON GLASS

Feel Good es un sistema innovador y saludable para la cocción y conservación de los 
alimentos, formado por cajón de envasado al vacío, abatidor de temperatura y horno de 
vapor combinado de la colección Icon. El abatidor de temperatura permite enfriar o congelar 
alimentos crudos o cocinados sin alterar sus aromas y propiedades organolépticas; con el 
cajón de envasado al vacío se pueden conservar durante más tiempo en el frigorífico o en 
el congelador, para cocinarlos o regenerarlos después directamente en el horno de vapor.
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HORNO ICON GLASS
de encastre

ventilación 
tangencial

placa
led UV-C

luz ultravioleta 
germicida

entradas de 
aire 

estructura 
lateral del horno

aire sin  
purificar

ranura de salida 
de aire purificado

frente  
del horno

FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA ZEFIRO

1)	 Utilizando la ventilación tangencial del aparato, se aspira el aire 
sin depurar a través de una serie de orificios específicamente 
colocados en la parte trasera del horno.

2)	 Una vez dentro, el aire es conducido hacia la parte superior 
y canalizado de manera que atraviese un doble haz de luz 
ultravioleta germicida, emitido por dos placas led UV-C; la luz 
ultravioleta germicida modifica el ADN o el ARN de los microor-
ganismos irradiados, impidiendo que se reproduzcan o resulten 
perjudiciales para el ser humano.

3) Tras eliminarse las sustancias nocivas y los malos olores, se 
reintroduce el aire en el ambiente a través de la ranura situada en 
la parte delantera del horno, entre la puerta y el frontal de control.

El sistema se puede activar de manera sencilla e intuitiva en los 
diversos tipos de horno que lo incluyen, pero solo cuando el 
aparato no está ocupado en una fase de cocción. Puede funcionar 
durante intervalos de tiempo de entre 2 y 8 horas, con incrementos 
de una hora, según el tamaño del ambiente que se desea purificar.

Zefiro es el primer sistema del mundo capaz de convertir el 
horno de encastre en un auténtico purificador de aire; un 
plus único y exclusivo que se suma al ya amplio abanico 

de funciones y equipamientos de la nueva gama de hornos 
Barazza.

Horno Icon Glass de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Touch Control + mandos   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital Touch Control  

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos 

y tirador en acabado  
Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 
puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
bisagras Soft-Close, ventilación tangencial 
de enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 
1 bandeja recoge grasas de acero 
esmaltado Easy Clean, 1 parrilla de 
acero, 2 pares de guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación 
de seguridad, función para la seguridad de 
los niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1FEVGP €   1.672,00
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HORNO MICROONDAS
COMBINADO ICON GLASS
de encastre

HORNO DE VAPOR
COMBINADO ICON GLASS
de encastre

Horno Icon Glass microondas combinado compacto de encastre
Touch Control + mandos   

•	 17 funciones manuales
•	 20 programas de cocción automática
•	 5 programas de descongelación 

automática
•	 modalidad Veggy
•	 funciones microondas hasta 1000 W
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado  
Soft-Touch, interior del horno 
Easy Clean, puerta extraíble y 
desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja de Pyrex, 
1 parrilla in acero

•	 dispositivos de seguridad: función 
para la seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1FEVGMC €   2.073,00

Horno Icon Glass de vapor combinado compacto de encastre classe   A+

Touch Control + mandos   

•	 18 funciones manuales
•	 30 programas de cocción automática
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 en modalidad de vapor, ajuste progresivo 

de 35 a 100 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado  
Soft-Touch, interior del horno Easy 
Clean, puerta extraíble y desmontable 
con cuádruple vidrio y cristales 
termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, soportes 
laterales, depósito de agua de 0,8 l 
accesible incluso durante la cocción

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 1 
bandeja recoge grasas honda perforada de 
acero, 1 parrilla de acero, termómetro sonda

•	 dispositivos de seguridad: función para la 
seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1FEVGVC €   2.421,00
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ABATIDOR DE 
TEMPERATURA ICON GLASS 
de encastre

MÁQUINA DE CAFÉ
ICON GLASS
de encastre

Abatidor de temperatura Icon Glass compacto de encastre
Pantalla táctil   

•	 7 funciones de frío
•	 4 funciones de calor
•	 temperatura mínima: -30 °C
•	 temperatura máxima: 75 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 Pantalla táctil interactivo en varios 

idiomas
•	 características: frontal de control 

y tirador en acabado Soft-Touch, 
interior de la cámara de acero, luz led 
interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 2 parrillas de acero, 
termómetro sonda

•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1ABEVG €   4.718,00

Máquina de café Icon Glass compacta de encastre
Programador digital + mandos   

•	 5 niveles de intensidad del café 
(sabor extrasuave, suave, normal, 
fuerte, extrafuerte y molido)

•	 3 niveles de cantidad de café (corto, 
normal y largo)

•	 funciones: una o dos tazas, suministro 
de vapor para capuchino y agua 
caliente, programación de encendido 
y apagado, función de aclarado 
automático durante encendido/
apagado, posibilidad de utilizar 
también café premolido

•	 indicaciones de la pantalla: falta de 
agua, falta de café, presencia de 
posos, aviso de descalcificación, aviso 
de grado de molienda y dosificación

•	 programador digital multilingüe + 
mandos

•	 características: frontal de control y 
mandos en acabado Soft-Touch, cajón 
recogegotas, iluminación led, guías 
telescópicas, recipiente de granos de 
220 g, depósito de agua extraíble de 
1,8 l

•	 presión: 15 bar
•	 potencia máxima absorbida: 1,35 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1CFEVG €   2.932,00
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CAJÓN DE ENVASADO  
AL VACÍO ICON GLASS
de encastre

CAJÓN CALIENTAPLATOS 
ICON GLASS
de encastre

Cajón de envasado al vacío Icon Glass de encastre Accesorios:  57

Touch Control   

•	 funciones: envasado al vacío en 
bolsa con 3 niveles, sellado con 
3 niveles, envasado al vacío en 
recipiente rígido con 3 niveles, 
función Chef para realizar marinado, 
curado, infusión en frío y extracción 
de aceites esenciales

•	 programador digital con Touch 
Control

•	 motor: bomba de aceite
•	 características: tapa de vidrio 

templado, interior de la cubeta de 
acero inoxidable, apertura push-pull

•	 equipamiento: adaptador para 
recipientes, kit de 50 bolsas para 
conservación y 50 bolsas para 
cocción, guías telescópicas

•	 potencia máxima absorbida: 0,24 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1CSEVG €   3.033,00

Cajón calientaplatos Icon Glass de encastre
  

•	 precalentamiento de platos, vajillas, 
tacitas de café

•	 conservación del calor de los 
alimentos

•	 descongelación
•	 leudado de masas
•	 temperatura regulable de 30 °C a 70 °C
•	 características: superficie de apoyo 

interna de cristal con tapete 
antideslizante, guías telescópicas, 
apertura push-pull, indicador de 
funcionamiento, frontal frío

•	 potencia máxima absorbida: 0,4 kW 555
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CRISTAL NEGRO cód. 1CEEVG €   815,00

Accesorios:

28 57

cód. 1PP60 cód. 1KS3

€  87,00 €  100,00
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HORNO ICON STEEL
de encastre

Horno Icon Steel de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Touch Control + mandos   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital con Touch Control 
	 multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos 

y tirador en acabado 
	 Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 

puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
bisagras Soft-Close, ventilación tangencial 
de enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 
1 bandeja recoge grasas de acero 
esmaltado Easy Clean, 1 parrilla de 
acero, 2 pares de guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación 
de seguridad, función para la seguridad de 
los niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FEVSP €   1.699,00

43

H
O

R
N

O
S

 Y
 A

R
T

ÍC
U

LO
S

 A
 J

U
E

G
O



HORNO MICROONDAS  
COMBINADO ICON STEEL
de encastre

HORNO DE VAPOR  
COMBINADO ICON STEEL
de encastre

Horno Icon Steel microondas combinado compacto de encastre
Touch Control + mandos   

•	 17 funciones manuales
•	 20 programas de cocción automática
•	 5 programas de descongelación 

automática
•	 modalidad Veggy
•	 funciones microondas hasta 1000 W
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado 
Soft-Touch, interior del horno 
Easy Clean, puerta extraíble y 
desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja de Pyrex, 
1 parrilla in acero

•	 dispositivos de seguridad: función 
para la seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FEVSMC €   2.171,00

Horno Icon Steel de vapor combinado compacto de encastre classe   A+

Touch Control + mandos   

•	 18 funciones manuales
•	 30 programas de cocción automática
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 en modalidad de vapor, ajuste progresivo 

de 35 a 100 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado  
Soft-Touch, interior del horno Easy 
Clean, puerta extraíble y desmontable 
con cuádruple vidrio y cristales 
termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, soportes 
laterales, depósito de agua de 0,8 l 
accesible incluso durante la cocción

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 1 
bandeja recoge grasas honda perforada de 
acero, 1 parrilla de acero, termómetro sonda

•	 dispositivos de seguridad: función para la 
seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FEVSVC €   2.520,00
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ABATIDOR DE  
TEMPERATURA ICON STEEL 
de encastre

MÁQUINA DE CAFÉ  
ICON STEEL
de encastre

Abatidor de temperatura Icon Steel compacto de encastre
Pantalla táctil   

•	 7 funciones de frío
•	 4 funciones de calor
•	 temperatura mínima: -30 °C
•	 temperatura máxima: 75 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 Pantalla táctil interactivo en varios 

idiomas
•	 características: frontal de control 

y tirador en acabado Soft-Touch, 
interior de la cámara de acero, luz led 
interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 2 parrillas de acero, 
termómetro sonda

•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1ABEVS €   4.810,00

Máquina de café Icon Steel compacta de encastre
Programador digital + mandos   

•	 5 niveles de intensidad del café 
(sabor extrasuave, suave, normal, 
fuerte, extrafuerte y molido)

•	 3 niveles de cantidad de café (corto, 
normal y largo)

•	 funciones: una o dos tazas, suministro 
de vapor para capuchino y agua 
caliente, programación de encendido 
y apagado, función de aclarado 
automático durante encendido/
apagado, posibilidad de utilizar 
también café premolido

•	 indicaciones de la pantalla: falta de 
agua, falta de café, presencia de 
posos, aviso de descalcificación, aviso 
de grado de molienda y dosificación

•	 programador digital multilingüe + 
mandos

•	 características: frontal de control y 
mandos en acabado Soft-Touch, cajón 
recogegotas, iluminación led, guías 
telescópicas, recipiente de granos de 220 
g, depósito de agua extraíble de 1,8 l

•	 presión: 15 bar
•	 potencia máxima absorbida: 1,35 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CFEVS €   3.052,00
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CAJÓN DE ENVASADO  
AL VACÍO ICON STEEL
de encastre

CAJÓN CALIENTAPLATOS 
ICON STEEL
de encastre

Cajón de envasado al vacío Icon Steel de encastre Accesorios:  57

Touch Control   

•	 funciones: envasado al vacío en 
bolsa con 3 niveles, sellado con 
3 niveles, envasado al vacío en 
recipiente rígido con 3 niveles, 
función Chef para realizar marinado, 
curado, infusión en frío y extracción 
de aceites esenciales

•	 programador digital con Touch 
Control

•	 motor: bomba de aceite
•	 características: tapa de vidrio 

templado, interior de la cubeta de 
acero inoxidable, apertura push-pull

•	 equipamiento: adaptador para 
recipientes, kit de 50 bolsas para 
conservación y 50 bolsas para 
cocción, guías telescópicas

•	 potencia máxima absorbida: 0,24 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CSEVS €   3.102,00

Cajón calientaplatos Icon Steel de encastre
  

•	 precalentamiento de platos, vajillas, 
tacitas de café

•	 conservación del calor de los 
alimentos

•	 descongelación
•	 leudado de masas
•	 temperatura regulable de 30 °C a 70 °C
•	 características: superficie de apoyo 

interna de cristal con tapete 
antideslizante, guías telescópicas, 
apertura push-pull, indicador de 
funcionamiento, frontal frío

•	 potencia máxima absorbida: 0,4 kW 555
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CEEVS €   838,00

Accesorios:

28 57

cód. 1PP60 cód. 1KS3

€  87,00 €  100,00
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HORNO ICON EXCLUSIVE
de encastre

Horno Icon Exclusive de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Touch Control + mandos   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital con Touch Control 
	 multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos 

y tirador en acabado  Soft-Touch, interior 
del horno Easy Clean, puerta extraíble y 
desmontable con triple vidrio y cristales 
termorreflectantes, bisagras Soft-Close, 
ventilación tangencial de enfriamiento, grill 
basculante, 2 luces laterales, soportes 
laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 
1 bandeja recoge grasas de acero 
esmaltado Easy Clean, 1 parrilla de 
acero, 2 pares de guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación 
de seguridad, función para la seguridad de 
los niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1FEVEPN €   1.767,00
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HORNO MICROONDAS  
COMBINADO ICON EXCLUSIVE
de encastre

HORNO DE VAPOR  
COMBINADO ICON EXCLUSIVE
de encastre

Horno Icon Exclusive microondas combinado compacto de encastre
Touch Control + mandos   

•	 17 funciones manuales
•	 20 programas de cocción automática
•	 5 programas de descongelación 

automática
•	 modalidad Veggy
•	 funciones microondas hasta 1000 W
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado 
Soft-Touch, interior del horno 
Easy Clean, puerta extraíble y 
desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja de Pyrex, 
1 parrilla in acero

•	 dispositivos de seguridad: función 
para la seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1FEVEMCN €   2.403,00

Horno Icon Exclusive de vapor combinado compacto de encastre classe   A+

Touch Control + mandos   

•	 18 funciones manuales
•	 30 programas de cocción automática
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 en modalidad de vapor, ajuste progresivo 

de 35 a 100 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos y 

tirador en acabado  
Soft-Touch, interior del horno Easy 
Clean, puerta extraíble y desmontable 
con cuádruple vidrio y cristales 
termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, luz interna, soportes laterales, 
depósito de agua de 0,8 l accesible incluso 
durante la cocción

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 1 
bandeja recoge grasas honda perforada de 
acero, 1 parrilla de acero, termómetro sonda

•	 dispositivos de seguridad: función para la 
seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1FEVEVCN €   2.589,00
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ABATIDOR DE 
TEMPERATURA ICON 
EXCLUSIVE de encastre

MÁQUINA DE CAFÉ 
ICON EXCLUSIVE 
de encastre

Abatidor de temperatura Icon Exclusive compacto de encastre
Pantalla táctil   

•	 7 funciones de frío
•	 4 funciones de calor
•	 temperatura mínima: -30 °C
•	 temperatura máxima: 75 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 Pantalla táctil interactivo en varios 

idiomas
•	 características: frontal de control 

y tirador en acabado Soft-Touch, 
interior de la cámara de acero, luz led 
interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 2 parrillas de acero, 
termómetro sonda

•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1ABEVEN €   4.872,00

Máquina de café Icon Exclusive compacta de encastre
Programador digital + mandos   

•	 5 niveles de intensidad del café 
(sabor extrasuave, suave, normal, 
fuerte, extrafuerte y molido)

•	 3 niveles de cantidad de café (corto, 
normal y largo)

•	 funciones: una o dos tazas, 
suministro de vapor para capuchino 
y agua caliente, programación de 
encendido y apagado, función 
de aclarado automático durante 
encendido/apagado, posibilidad de 
utilizar también café premolido

•	 indicaciones de la pantalla: falta de 
agua, falta de café, presencia de 
posos, aviso de descalcificación, aviso 
de grado de molienda y dosificación

•	 programador digital multilingüe + 
mandos

•	 características: frontal de control y 
mandos en acabado Soft-Touch, 
cajón recogegotas, iluminación led, 
guías telescópicas, recipiente de 
granos de 220 g, depósito de agua 
extraíble de 1,8 l

•	 presión: 15 bar
•	 potencia máxima absorbida: 1,35 kW
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CFEVEN €   3.122,00
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CAJÓN DE ENVASADO  
AL VACÍO ICON EXCLUSIVE
de encastre

CAJÓN CALIENTAPLATOS 
ICON EXCLUSIVE
de encastre
Cajón calientaplatos Icon Exclusive de encastre

  

•	 precalentamiento de platos, vajillas, 
tacitas de café

•	 conservación del calor de los 
alimentos

•	 descongelación
•	 leudado de masas
•	 temperatura regulable de 30 °C a 70 °C
•	 características: superficie de apoyo 

interna de cristal con tapete 
antideslizante, guías telescópicas, 
apertura push-pull, indicador de 
funcionamiento, frontal frío

•	 potencia máxima absorbida: 0,4 kW 555
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ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CEEVEN €   883,00

Accesorios:

28 57

cód. 1PP60 cód. 1KS3

€  87,00 €  100,00

Cajón de envasado al vacío Icon Exclusive de encastre Accesorios:  57

Touch Control   

•	 funciones: envasado al vacío en 
bolsa con 3 niveles, sellado con 
3 niveles, envasado al vacío en 
recipiente rígido con 3 niveles, 
función Chef para realizar marinado, 
curado, infusión en frío y extracción 
de aceites esenciales

•	 programador digital con Touch 
Control

•	 motor: bomba de aceite
•	 características: tapa de vidrio 

templado, interior de la cubeta de 
acero inoxidable, apertura push-pull

•	 equipamiento: adaptador para 
recipientes, kit de 50 bolsas para 
conservación y 50 bolsas para 
cocción, guías telescópicas

•	 potencia máxima absorbida: 0,24 kW

548

596

16
12

5

14
0

550
23

400

400

40

3

560

560

59
5

550 min

550 min

59
5

40

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CSEVEN €   3.146,00
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HORNO ICON MAT 
de encastre

HORNO MICROONDAS  
COMBINADO ICON MAT
de encastre

Horno Icon Mat de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Touch Control + mandos   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital con Touch Control 
	 multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos y 

tirador en acabado 
	 Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 

puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
bisagras Soft-Close, ventilación tangencial 
de enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 1 
bandeja recoge grasas de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 parrilla de acero, 2 pares de 
guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación de 
seguridad, función para la seguridad de los 
niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

23

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE MATE cód. 1FEVMP €   1.805,00

Horno Icon Mat microondas combinado compacto de encastre
Touch Control + mandos   

•	 17 funciones manuales
•	 20 programas de cocción automática
•	 5 programas de descongelación 

automática
•	 modalidad Veggy
•	 funciones microondas hasta 1000 W
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado 
Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 
puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
bisagras Soft-Close, ventilación 
tangencial de enfriamiento, luz interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja de Pyrex, 
1 parrilla in acero

•	 dispositivos de seguridad: función para la 
seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW

45
5

596

43
0

45
0

560

550 min

550 min

560

46
0

23

537

25 545

56050

56050

ACERO INOXIDABLE MATE cód. 1FEVMMC €   2.241,00

Accesorios:

28

cód. 1PP60

€  87,00
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HORNO ICON TRAMA 
de encastre

HORNO MICROONDAS
COMBINADO ICON TRAMA
de encastre

Horno Icon Trama de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Touch Control + mandos   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital con Touch Control 
	 multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, mandos y 

tirador en acabado 
	 Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 

puerta extraíble y desmontable con triple vidrio 
y cristales termorreflectantes, bisagras Soft-
Close, ventilación tangencial de enfriamiento, 
grill basculante, 2 luces laterales, soportes 
laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas honda 
de acero esmaltado Easy Clean, 1 bandeja 
recoge grasas de acero esmaltado Easy 
Clean, 1 parrilla de acero, 2 pares de guías 
extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación de 
seguridad, función para la seguridad de los 
niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

23

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE TRAMA cód. 1FEVTP €   1.826,00

Horno Icon Trama microondas combinado compacto de encastre
Touch Control + mandos   

•	 17 funciones manuales
•	 20 programas de cocción automática
•	 5 programas de descongelación 

automática
•	 modalidad Veggy
•	 funciones microondas hasta 1000 W
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 40 litros
•	 programador digital Touch Control 

multilingüe + mandos
•	 características: frontal de control, 

mandos y tirador en acabado 
Soft-Touch, interior del horno Easy Clean, 
puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
bisagras Soft-Close, ventilación 
tangencial de enfriamiento, luz interna, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja de Pyrex, 
1 parrilla in acero

•	 dispositivos de seguridad: función para la 
seguridad de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW

45
5

596

43
0

45
0

560

550 min

550 min

560

46
0

23

537

25 545

56050

56050

ACERO INOXIDABLE TRAMA cód. 1FEVTMC €   2.269,00

Accesorios:

28

cód. 1PP60

€  87,00
52
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HORNO VELVET 
ADVANCE GLASS 
de encastre

HORNO VELVET 
ADVANCE STEEL 
de encastre

Accesorios:

28

cód. 1PP60

€  87,00

Horno Velvet Advance Glass de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Pantalla táctil   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 Pantalla táctil interactivo en varios 

idiomas
•	 características: tirador en acabado Soft-

Touch, interior del horno Easy Clean, 
puerta extraíble y desmontable con 
triple vidrio y cristales termorreflectantes, 
cristal dark grey, bisagras Soft-Close, 
ventilación tangencial de enfriamiento, 
grill basculante, 2 luces laterales, 
soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 
1 bandeja recoge grasas de acero 
esmaltado Easy Clean, 1 parrilla de 
acero, 2 pares de guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación 
de seguridad, función para la seguridad de 
los niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

22

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

CRISTAL NEGRO cód. 1FVAPN €   1.756,00

Horno Velvet Advance Steel de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Pantalla táctil   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 11 funciones manuales
•	 16 programas de cocción automática
•	 30 programas de cocción personalizables
•	 modalidad Veggy
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 Pantalla táctil interactivo en varios idiomas
•	 características: tirador en acabado Soft-

Touch, interior del horno Easy Clean, 
puerta extraíble y desmontable con triple 
vidrio y cristales termorreflectantes, cristal 
dark grey, bisagras Soft-Close, ventilación 
tangencial de enfriamiento, grill basculante, 
2 luces laterales, soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge grasas 
honda de acero esmaltado Easy Clean, 
1 bandeja recoge grasas de acero 
esmaltado Easy Clean, 1 parrilla de 
acero, 2 pares de guías extraíbles 

•	 dispositivos de seguridad: desactivación 
de seguridad, función para la seguridad 
de los niños

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

23

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FVAPI €   1.797,00
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HORNO CITY STEEL 
de encastre

Horno City Steel de encastre de 60 classe   A Accesorios: 28 29

Multiprogram   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 8 funciones manuales 
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital electrónico de 

inicio/fin de cocción y cuentaminutos
•	 características: mandos y tirador 

en acabado Soft-Touch, interior del 
horno Easy Clean, puerta extraíble 
y desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean, 
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

23

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE SATINADO / NEGRO cód. 1FCYPI €   1.267,00

Horno City Steel de encastre de 60 classe   A Accesorios: 28 29

Multifunción   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 8 funciones manuales 
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 cuentaminutos mecánico de 90 

minutos con timbre y fin de cocción
•	 características: mandos y tirador 

en acabado Soft-Touch, interior del 
horno Easy Clean, puerta extraíble 
y desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales 

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean,  
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

23

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE SATINADO / NEGRO cód. 1FCYMI €   1.182,00
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HORNO CITY STEEL 
de encastre

HORNO CITY GLASS 
de encastre

Horno City Steel de encastre de 90 classe   A Accesorios:  33

Multiprogram   

•	 9 funciones manuales
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 79 litros
•	 programador digital electrónico de 

inicio/fin de cocción y cuentaminutos
•	 características: mandos y tirador 

en acabado Soft-Touch, interior 
del horno Easy Clean, puerta 
extraíble y desmontable con triple 
vidrio y cristales termorreflectantes, 
ventilación tangencial de 
enfriamiento, 2 luces traseras, 
soportes laterales

•	 equipamiento: asador, 1 bandeja 
recoge grasas honda de acero 
esmaltado Easy Clean, 
2 parrillas de acero

•	 potencia máxima absorbida: 3,5 kW

47
7

893

24

517

860

860

47
5

5
5

48
0

50

538

47
2

849

40040

560 min

560 min

ACERO INOXIDABLE SATINADO / NEGRO cód. 1FCYP9 €   1.747,00

Accesorios:

28 29 33

cód. 1PP60 cód. 1CG6 cód. 1CG9

€  87,00 €  127,00 €  216,00

Horno City Glass de encastre de 60 classe   A Accesorios: 28 29

Multiprogram   

•	 sistema purificador Zefiro
•	 8 funciones manuales
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital electrónico de 

inicio/fin de cocción y cuentaminutos
•	 características: mandos y tirador 

en acabado Soft-Touch, interior del 
horno Easy Clean, puerta extraíble 
y desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, bisagras 
Soft-Close, ventilación tangencial de 
enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean, 
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

22

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

CRISTAL NEGRO cód. 1FCYPN €   1.227,00
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CITY

VELVET ADVANCE
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HORNO UNIQUE ADVANCE 
de encastre

Horno Unique Advance de encastre de 60 classe   A Accesorios: 28 29

Multifunción   

•	 8 funciones manuales
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 cuentaminutos mecánico de 90 

minutos con timbre y fin de cocción
	 características: interior del horno 

Easy Clean, puerta extraíble y 
desmontable con triple vidrio 
y cristales termorreflectantes, 
ventilación tangencial de 
enfriamiento, grill basculante, 2 luces 
laterales, soportes laterales

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean, 
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

22

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1FUAM €   1.193,00

Accesorios:

28 29

cód. 1PP60 cód. 1CG6

€  87,00 €  127,00
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HORNOS OFFICINA ADVANCE 
de encastre

Horno Officina Advance de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Multiprogram   

•	 8 funciones manuales
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 programador digital electrónico de 

inicio/fin de cocción y cuentaminutos
•	 características: interior del horno 

moldeado Easy Clean, puerta extraíble 
y desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, ventilación 
tangencial de enfriamiento, 1 luz trasera

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean, 
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

22

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FOAP €   989,00

Horno Officina Advance de encastre de 60 classe   A Accesorios:  28

Multifunción   

•	 8 funciones manuales
	 + descongelación rápida
•	 temperatura máxima: 250 °C
•	 capacidad: 65 litros
•	 cuentaminutos mecánico de 90 

minutos con timbre y fin de cocción
•	 características: interior del horno 

moldeado Easy Clean, puerta extraíble 
y desmontable con triple vidrio y 
cristales termorreflectantes, ventilación 
tangencial de enfriamiento, 1 luz trasera

•	 equipamiento: 1 bandeja recoge 
grasas honda de acero esmaltado 
Easy Clean, 1 bandeja recoge grasas 
de acero esmaltado Easy Clean, 
1 parrilla de acero

•	 potencia máxima absorbida: 2,7 kW

48
9

88
3

596

59
6

57
7

552

22

545

58
0

560

560

58
0

550 min

550 min

40040

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1FOAM €   932,00

Accesorios:

28

cód. 1PP60

€  87,00
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MICROONDAS  
de encastre

Horno microondas Steel de encastre
  

•	 6 funciones de cocción
•	 programación automática para 8 

tipos de alimento
•	 capacidad: 25 litros
•	 características: interior de acero 

inoxidable, interior de la puerta 
de cristal, puerta con 2 cristales y 
apertura lateral, luz interna

•	 equipamiento: plato giratorio 
extraíble, parrilla elevada 
desmontable para grill

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones

•	 potencia máxima absorbida: 1,45 kW

513

39
0

23

38
0

500 min

560

400 597

ACERO INOXIDABLE SATINADO / NEGRO cód. 1MOI €   547,00

Horno microondas Vintage de encastre
  

•	 6 funciones de cocción
•	 programación automática para 8 

tipos de alimento
•	 capacidad: 25 litros
•	 características: interior de acero 

inoxidable, interior de la puerta 
de cristal, puerta con 2 cristales y 
apertura lateral, luz interna

•	 equipamiento: plato giratorio 
extraíble, parrilla elevada 
desmontable para grill

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones

•	 potencia máxima absorbida: 1,45 kW

513

39
0

23

38
0

500 min

560

400 597

ACERO INOXIDABLE VINTAGE / NEGRO cód. 1MOIV €   612,00

Horno microondas Exclusive de encastre
  

•	 6 funciones de cocción
•	 programación automática para 8 

tipos de alimento
•	 capacidad: 25 litros
•	 características: interior de acero 

inoxidable, interior de la puerta 
de cristal, puerta con 2 cristales y 
apertura lateral, luz interna

•	 equipamiento: plato giratorio 
extraíble, parrilla elevada 
desmontable para grill

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones

•	 potencia máxima absorbida: 1,45 kW

513

39
0

23

38
0

500 min

560

400 597

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE / NEGRO cód. 1MOEN €   632,00
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MICROONDAS  
DE ENCASTRE
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LAB EVOLUTION

La modularidad y la flexibilidad se visten con un estilo 

puro y esencial que recorre la superficie, manteniéndose 

perfectamente alineado con la encimera. Con las placas 

de cocción Lab Evolution, la marcada personalidad de 

Lab se completa con evoluciones inéditas: una mayor 

profundidad y quemadores Flat Eco-Design.

62



LAB EVOLUTION 
versión HECHO A MEDIDA Ice

Los artículos Hecho a medida 

son fruto de las creaciones 

más innovadoras de Barazza y 

de la posibilidad de mejorarlos 

y modificarlos para satisfacer 

preferencias de gusto, 

medidas y estilo. El resultado 

son soluciones personalizadas 

creadas de acuerdo con las 

necesidades y los deseos de 

los clientes. Para descubrir las 

infinitas posibilidades de los 

productos HECHO A MEDIDA, 

visite la web www.barazzasrl.it

PLACAS DE COCCIÓN 
LAB EVOLUTION
encastre canto plano y enrasado
Placa de cocción Lab Evolution de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios: 36

2 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 mandos: giratorios Flat
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 86x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 semirrápido: 1,75 kW 
•	 1 rápido: 3 kW 
•	 1 doble corona: 4 kW

1

R 6

51
0

880

853

83

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLE2D €   1.709,00

Placa de cocción Lab Evolution de encastre y enrasado de 120 EBP FE Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 mandos: giratorios Flat
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 114x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW 
•	 1 rápido: 3 kW 
•	 1 doble corona: 4 kW

1

R 6

51
0

1160

1135

83
ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLE3D €   1.858,00

Accesorios:

36

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una 
mano, válvula de seguridad, ganchos de fijación.

cód. 1TFL

€  75,00
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PLACAS DE COCCIÓN LAB
encastre canto plano y enrasado

Placa de cocción Lab de encastre y enrasado de 65 EBP FE Accesorios:  36

4 fuegos de gas

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 mandos: superiores laterales 

integrados
•	 hueco de encastre: 59,5x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 2,5 kW

51
0

615

587

R 6

80

5
1

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLB4 €   1.500,00

Placa de cocción Lab de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios:  35 36

4 fuegos de gas + doble corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 mandos: superiores laterales integrados
•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 2,5 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

51
0

870

382

R 6

5
1

190 270

68
12

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de fundición cód. 1PLB5 €   1.692,00

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de acero inoxidable cód. 1PLB5I €   3.131,00

Placa de cocción Lab de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios:  35 36

2 fuegos de gas + doble corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 mandos: superiores laterales 
integrados

•	 hueco de encastre: 87,5x43,5 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

45
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5
1

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de fundición cód. 1PLB2T €   1.611,00

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de acero inoxidable cód. 1PLB2TI €   2.963,00

Placa de cocción Lab de encastre y enrasado de 120 EBP FE Accesorios:  35 36

3 fuegos de gas + doble corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 mandos: superiores laterales 
integrados

•	 hueco de encastre: 113x43,5 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

45
5

1150

383

R 6
442 268

12
68

5
1

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de fundición cód. 1PLB3T €   1.659,00

ACERO INOXIDABLE SATINADO 
parrillas de acero inoxidable cód. 1PLB3TI €   3.461,00

A
cc

es
or

io
s: 35 36 Equipamiento de serie: 

encendido electrónico 
con una mano, válvula 
de seguridad, eco-llama, 
ganchos de fijación.

cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  34,00 €  75,00
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LAB COVER 
versión HECHO A MEDIDA

PLACAS DE COCCIÓN LAB COVER
encastre canto plano y enrasado

Placa de cocción Lab Cover de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios: 35 36

2 fuegos de gas + doble corona

•	 tapa extraíble de acero inoxidable 
con contrapeso y apertura manual

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 mandos: superiores laterales integrados
•	 parrillas: fundición
•	 equipamiento: encendido electrónico 

con una mano, válvula de seguridad, 
eco-llama, ganchos de fijación

•	 hueco de encastre: 86x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

840

51
0

40
0

42
0 
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ax

11
9

870

R 6

100°

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLBC2T €   2.083,00

Placa de cocción Lab Cover de encastre y enrasado de 60 EBP FE
teppanyaki

•	 tapa extraíble de acero inoxidable 
con contrapeso y apertura manual

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 plancha única de acero inoxidable 
AISI 304 de 6 mm de espesor

•	 termostato
•	 2 zonas de cocción: mitad zona 

estriada, mitad zona lisa
•	 control electrónico de temperatura 

de 0 °C a 230 °C
•	 luz indicadora de encendido de la 

plancha y termostato
•	 equipamiento: ganchos de fijación
•	 máxima potencia absorbida: 3,6 kW
•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

51
0

460

42
0

m
ax

570

R6

11
9

37
5

100°

545

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLBCTK €   3.299,00

Accesorios:

35 36

cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  34,00 €  75,00
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PLACAS DE COCCIÓN MOOD
encastre de acero inox
canto 4 mm
Placa de cocción Mood de encastre de 65 EB4 Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

650

55040
4 51

R6

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1PMD64 €   1.431,00

Placa de cocción Mood de encastre de 75 para mueble de 60 EB4 Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inox. AISI 304 de 4 mm de 
espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm para 

mueble de 60

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

750

55040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1PMD70 €   1.680,00

Placa de cocción Mood de encastre de 75 EB4 Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 72x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
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750

71040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1PMD75 €   1.703,00

Placa de cocción Mood de encastre de 90 EB4 Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 83x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

860

82040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1PMD95 €   1.745,00
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MOOD

El saber hacer italiano, la sensibilidad a la belleza, el 

compromiso con la funcionalidad: un proyecto que 

se adentra en la pasión y en el gran espesor de sus 

4 mm de acero inoxidable. Porque, entre las muchas 

formas de hacer las cosas, son pocas las que 

permiten diferenciarse de verdad. 

PLACAS DE COCCIÓN MOOD
encastre de acero inox
canto 4 mm
Placa de cocción Mood de encastre de 110 EB4 Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

• 	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

• 	 quemadores Flat Eco-Design
• 	 parrillas: fundición
• 	 hueco de encastre: 107x37 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

40
0

1100

106040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1PMD104 €   1.552,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, válvula de seguridad,
ganchos de fijación, junta.
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PLACAS DE COCCIÓN MOOD MAT
encastre de acero inox mate 
canto 4 mm

PLACAS DE COCCIÓN MOOD
encastre de vitrocerámica blan-
ca canto 4 mm

Placa de cocción Mood Mat de encastre de 75 para mueble de 60 EB4 Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición 
•	 hueco de encastre: 56x48 cm para 

mueble de 60

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

750

55040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE MATE de 4 mm cód. 1PMDM70 €   1.749,00

Placa de cocción Mood Mat de encastre de 90 EB4 Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 acero inoxidable AISI 304 de 4 mm 
de espesor

•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 83x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

860

82040
4

R6

51

ACERO INOXIDABLE MATE de 4 mm cód. 1PMDM95 €   1.829,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, válvula de seguridad, 
ganchos de fijación, junta.

Placa de cocción Mood de encastre de 75 para mueble de 60 EVP Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm para 

mueble de 60

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

750

55040
4

R6
51

VITROCERÁMICA BLANCA 4 mm cód. 1PMD70B €   1.734,00

Placa de cocción Mood de encastre de 90 EVP Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 83x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

860

82040
4

R6

51

VITROCERÁMICA BLANCA 4 mm cód. 1PMD95B €   1.792,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, válvula de seguridad, 
ganchos de fijación, junta.
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PLACAS DE COCCIÓN MOOD
encastre de vitrocerámica negra 
canto 4 mm
Placa de cocción Mood de encastre de 65 EVP Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

650

55040
4 51

R6

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PMD64N €   1.387,00

Placa de cocción Mood de encastre de 75 para mueble de 60 EVP Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm para 

mueble de 60

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

750

55040
4

R6

51

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PMD70N €   1.619,00

Placa de cocción Mood de encastre de 90 EVP Accesorios: 36

4 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 83x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

860

82040
4

R6

51

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PMD95N €   1.680,00

Placa de cocción Mood de encastre de 110 EVP Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Flat Eco-Design

•	 vitrocerámica de 4 mm de espesor
•	 quemadores Flat Eco-Design
•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 107x37 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

40
0

1100

106040
4

R6

51

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PMD104N €   1.535,00

A
cc

es
or

io
s: 36

Equipamiento de serie: encendido electrónico con 
una mano, válvula de seguridad, 
ganchos de fijación, junta.

cód. 1TFL

€  75,00
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PLACAS DE COCCIÓN B_FREE
encastre con canto cuadrado

Placa de cocción B_Free de encastre de 36 EBC Accesorios: 34 35 36

doble corona 5 kW

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrilla: fundición 
•	 quemador con doble mando
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 doble corona Chef: 5 kW  

(central 0,8 kW y corona 4,2 kW)

51
0

360

337 64
21

6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF1 €   815,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 36 EBC Accesorios: 36

1 fuego de gas + doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrilla: fundición 
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW

51
0

360

337 64
21

6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF2 €   847,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 36 EBC
teppanyaki

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 plancha única de acero inoxidable 
AISI 304 de 6 mm de espesor

•	 termostato
•	 2 zonas de cocción
•	 control electrónico de temperatura 

de 0 °C a 250 °C
•	 luz indicadora de encendido de la 

plancha y termostato
•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

51
0

360

337 64

6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBFTK €   1.870,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 36 EBC
barbacoa

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 barbacoa con resistencia eléctrica
•	 parrilla: fundición
•	 piedra volcánica para absorber 

líquidos de cocción
•	 bandeja extraíble
•	 regulación progresiva de 0 a 9
•	 luz indicadora de encendido de la 

resistencia
•	 potencia máxima absorbida: 2,4 kW
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

51
0

360

337 64
21

6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBFBQ €   1.140,00
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PLACAS DE COCCIÓN B_FREE 
encastre con canto cuadrado

Placa de cocción B_Free de encastre de 60 EBC Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW

51
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21
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6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF64 €   890,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 70 EBC Accesorios: 36

2 fuegos de gas + 2 doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 66,5x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 2 doble corona Chef: 3,5 kW

51
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21
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF74 €   1.013,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 90 EBC Accesorios: 34 35 36

3 fuegos de gas + doble corona Chef + doble corona 4 kW

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 quemador con doble mando
•	 hueco de encastre: 84x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW 
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
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6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF95 €   1.182,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 100 EBC Accesorios: 36

2 fuegos de gas + 2 doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 98x38 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 2 doble corona Chef: 3,5 kW

6
40
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1000

28 840
970

58
21

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF104 €   1.198,00

Equipamiento de serie para placas de gas: encendido electrónico con una mano, 
válvula de seguridad, eco-llama, ganchos de fijación, junta.

Equipamiento de serie para placas eléctricas: ganchos de fijación, junta.
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El acabado Vintage confiere a la placa de cocción 

una sensación de artículo añejo, otorgando al 

conjunto un aspecto en perfecto equilibrio entre la 

innovación y la recuperación de la tradición. 

B_FREE
VINTAGE

PLACAS DE COCCIÓN 
B_FREE VINTAGE 
encastre con canto cuadrado
Placa de cocción B_Free Vintage de encastre de 60 EBC Accesorios: 36

3 fuegos de gas + doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW

51
0

586

557

21
58

6

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PBFV64 €   1.072,00

Placa de cocción B_Free Vintage de encastre de 90 EBC Accesorios: 34 35 36

3 fuegos de gas + doble corona Chef + doble corona 4 kW

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 quemador con doble mando
•	 hueco de encastre: 84x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW 
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW
•	 1 doble corona: 4 kW

51
0

862

835

21
58

6

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PBFV95 €   1.433,00

Accesorios:

34 35 36

cód. 1BSIJ cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  280,00 €  34,00 €  75,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, válvula de seguridad, 
eco-llama, ganchos de fijación, junta.
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PLACAS DE COCCIÓN UNIQUE
encastre con canto rebajado

Placa de cocción Unique de encastre de 60 EBR Accesorios: 35 36

3 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

51
0
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55345

46
3

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PUN64 €   1.005,00

Placa de cocción Unique de encastre de 70 EBR Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 68x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

51
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ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PUN75 €   1.270,00

Placa de cocción Unique de encastre de 90 EBR Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW 860

3
46

832
51

0
45

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PUN95 €   1.494,00

Placa de cocción Unique de encastre de 100 EBR Accesorios: 35 36

2 fuegos de gas + 2 fuegos de gas para besuguera + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 98x43 cm

Potencia de los quemadores:
•	 2 auxiliares: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

45
0
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970
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46
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27

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1PUN105 €   1.617,00

A
cc

es
or

io
s: 35 36 Equipamiento de serie: 

encendido electrónico con 
una mano, válvula de seguri-
dad, eco-llama, ganchos de 
fijación, junta.

cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  34,00 €  75,00
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PLACAS DE COCCIÓN
SELECT PLUS 
encastre con canto rebajado
Placa de cocción Select Plus de encastre de 60 EBR Accesorios: 35 36

3 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

585

50
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46 553

3
46

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSPT64 €   895,00

Placa de cocción Select Plus de encastre de 70 EBR Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 68x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSP75 €   1.129,00

Placa de cocción Select Plus de encastre de 90 EBR Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

50
0
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46

3832

46

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSP95 €   1.318,00

Placa de cocción Select Plus de encastre de 100 EBR Accesorios: 35 36

2 fuegos de gas + 2 fuegos de gas para besuguera + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 98x43 cm

Potencia de los quemadores:
•	 2 auxiliares: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

45
0

1000

46
3

28
18 850

970

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSP105 €   1.417,00

74



PLACAS DE COCCIÓN
SELECT PLUS FLAT 
encastre con canto plano y enrasado
Placa de cocción Select Plus Flat de encastre y enrasado de 70 EBP FE Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 68x48 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

R6
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSPF75 €   1.222,00

Placa de cocción Select Plus Flat de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios: 35 36

4 fuegos de gas + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 84x48 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

R6
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSPF95 €   1.411,00

Placa de cocción Select Plus Flat de encastre y enrasado de 100 EBP FE Accesorios: 35 36

2 fuegos de gas + 2 fuegos de gas para besuguera + triple corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 98x43 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 2 auxiliares: 1 kW
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 triple corona: 3,8 kW

45
0
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R6

46
1,

5

30
18 850

970

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1PSPF105 €   1.513,00

Accesorios:

35 36 Equipamiento de serie: 
encendido electrónico 
con una mano, válvula 
de seguridad, eco-llama, 
ganchos de fijación.

cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  34,00 €  75,00
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El diseño de las placas de cocción Officina 

está deliberadamente inspirado en la estética 

profesional: desde las sólidas parillas de 

fundición que dominan la zona de los fuegos 

hasta la exclusiva plancha de acero que 

completa su funcionalidad.

OFFICINA

PLACAS DE COCCIÓN OFFICINA
encastre canto plano y  
enrasado
Placa de cocción Officina de encastre y enrasado de 80 EBP FE Accesorios: 34 35 36

4 fuegos de gas + doble corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 78x48 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

800
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168 168

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1POF80 €   1.015,00

Placa de cocción Officina de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios: 34 35 36

4 fuegos de gas + doble corona

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 parrillas: fundición
•	 hueco de encastre: 85x48 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de los quemadores:
•	 1 auxiliar: 1 kW
•	 2 semirrápidos: 1,75 kW
•	 1 rápido: 3 kW
•	 1 doble corona: 3,5 kW

50
0

870

430168 23816
44

60

R6

26

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1POF90 €   1.101,00

Accesorios:

34 35 36

cód. 1BSIJ cód. 1RWJ cód. 1TFL

€  280,00 €  34,00 €  75,00

Equipamiento de serie: encendido electrónico con una mano, válvula de seguridad, 
eco-llama, ganchos de fijación.
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LAB EVOLUTION

SPACE CITY

ZERO PLUS

78



PLACAS DE INDUCCIÓN 
LAB EVOLUTION
encastre canto plano y enrasado
Placa de cocción Lab Evolution de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios: 74

3 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 mandos: giratorios Flat
•	 funciones: limitador de potencia, 

Bridge, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 1,6 - 2,0 

- 2,8 - 3,5 - 4,3 - 5 - 5,5 - 6 - 6,7 kW
•	 máxima potencia absorbida: 6,7 kW
•	 hueco de encastre: 86x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 3 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster

51
0

880

850 68

R 6

VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO  
INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLE9ID €   2.184,00

Placa de cocción Lab Evolution de encastre y enrasado de 120 EBP FE Accesorios: 74

4 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 mandos: giratorios Flat
•	 funciones: limitador de potencia, 

Bridge, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 1,6 - 2,0 

- 2,8 - 3,5 - 4,3 - 5 - 5,5 - 6 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 114x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster

51
0

1160

1132 68

R 6

VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO 
INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLE12ID €   2.463,00

Accesorios:

74

Equipamiento de serie: ganchos de fijación.cód. 1BID

€  298,00
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PLACAS DE COCCIÓN ZERO PLUS
CON CAMPANA INTEGRADA
encastre de cristal con canto plano y enrasado
Placa de cocción Zero Plus de encastre y enrasado de 90 FEEVP Accesorios: 74 75 76 77 78

campana integrada   
classe   A++

 

•	 mandos: Touch Control
•	 hueco de encastre: 83x47,5 cm
	 enrasado de encimera: ver web

	 INDUCCIÓN
•	 funciones: limitador de potencia, 

Chef Cook, Bridge, reconocimiento 
automático de cacerolas, Booster, 
detección selectiva de cacerolas, 
función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 
1-600 min, minute minder, 
precalentamiento automático, 
mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador 
de calor residual, alarma de 
rebosamiento, apagado de seguridad

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 

1,4 – 1,5 – 1,6 - … - 7,2 – 7,3 – 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW

	 CAMPANA
•	 velocidades: 3 + intensiva
•	 caudal nominal: 800 m³/h
•	 presión: 524 Pa
•	 nivel sonoro: 56-76 Lw (dBA)
•	 filtro: acero inoxidable AISI 304
•	 clase: A++
•	 potencia máxima absorbida: 0,22 kW
•	 aspiración filtrante opcional
•	 altura mínima del zócalo: 60 mm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)

(*) en función Booster
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VITROCERÁMICA NEGRA CON REJILLA DE  
ASPIRACIÓN CON ELEMENTO CENTRAL NEGRO cód. 1PZP9N €   3.582,00

Accesorios:

74 75 76

cód. 1BID cód. 1FCK cód. 1FMK

€  298,00 €  457,00 €  306,00

77 78
Equipamiento de serie: 
ganchos de fijación, 
junta.

cód. 1IZPI cód. 1IZPV

€  142,00 €  142,00

80

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm
cód. 1IZPI

ACERO INOXIDABLE VINTAGE 4 mm
cód. 1IZPV

La rejilla de aspiración está disponible como 
accesorio también en las versiones con elemento 
central de acero inoxidable satinado y Vintage.

ZERO PLUS
versión KASAI en la página 33 de este catálogo



PLACAS DE INDUCCIÓN SPACE
encastre de cristal con canto 
plano y enrasado
Placa de cocción Space de encastre y enrasado de 80 FEEVP Accesorios: 74

6 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control con multislider
•	 funciones: cocciones automáticas con 

tres niveles, Bridge, reconocimiento 
automático de cacerolas, Booster, 
detección selectiva de cacerolas, función 
pausa/reanudación, temporizador de fin 
de cocción 1-99 min

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro mínimo de la cacerola: ø 135 mm
•	 máxima potencia absorbida: 11,1 kW
•	 hueco de encastre: 75x49
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 6 zonas Octa: 2,1-3,7 kW (*)
(*) en función Booster

780
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R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDS80N €   2.744,00

Placa de cocción Space de encastre y enrasado de 90 FEEVP Accesorios: 74

5 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control con multislider
•	 funciones: cocciones automáticas con 

tres niveles, Bridge, reconocimiento 
automático de cacerolas, Booster, 
detección selectiva de cacerolas, función 
pausa/reanudación, temporizador de fin 
de cocción 1-99 min

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 125 mm
•	 máxima potencia absorbida: 11,1 kW
•	 hueco de encastre: 86x49
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 260 mm: 2,6-5,5 kW (*)
•	 4 zonas Octa: 2,1-3,7 kW (*)
(*) en función Booster
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850

4
47

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDS90N €   2.708,00

Accesorios:

74

Equipamiento de serie: ganchos integrados para 
fijación rápida, junta.

cód. 1BID

€  298,00
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PLACAS DE INDUCCIÓN CITY
encastre de cristal con canto 
plano y enrasado
Placa de cocción City de encastre y enrasado de 30 FEEVP Accesorios: 74

2 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Bridge, 

reconocimiento automático de cacerolas, 
Booster, detección selectiva de 
cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 3,5 - 3,6 - 3,7 kW
•	 potencia máxima absorbida: 3,7 kW
•	 hueco de encastre: 28x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 2 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster

50
6

286

270 50
4

R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDC30N €   700,00

Placa de cocción City de encastre y enrasado de 60 FEEVP Accesorios: 74

4 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Chef 

Cook, Bridge, reconocimiento automático 
de cacerolas, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 min, 
minute minder,

	 precalentamiento automático, 
mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 7,2 - 7,3 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster

51
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R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDC60N €   1.037,00

Placa de cocción City de encastre y enrasado de 80 FEEVP
4 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Chef Cook,
•	 reconocimiento automático de cacerolas, 

Booster, detección selectiva de 
cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 90 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 7,2 - 7,3 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 76x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 2 zonas ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 2 zonas ø 160 mm: 1,4-2,1 kW (*)
(*) en función Booster
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VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDC80N €   1.022,00
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PLACAS DE INDUCCIÓN CITY
encastre de cristal con canto 
plano y enrasado
Placa de cocción City de encastre y enrasado de 90 FEEVP Accesorios: 74

3 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Chef 

Cook, Bridge, reconocimiento automático 
de cacerolas, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 6,5 - 6,6 - 6,7 kW
•	 máxima potencia absorbida: 6,7 kW
•	 hueco de encastre: 79,5x38 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 2 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster
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R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDC90N €   1.323,00

Placa de cocción City de encastre y enrasado de 120 FEEVP Accesorios: 74

4 zonas de inducción

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Chef 

Cook, Bridge, reconocimiento automático 
de cacerolas, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 7,2 - 7,3 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 107,5x38 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster

40
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4

R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDC120N €   1.582,00

Accesorios:

74

Equipamiento de serie: ganchos integrados para 
fijación rápida, junta.

cód. 1BID

€  298,00
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PLACAS DE INDUCCIÓN GREEN
encastre de vidrio con canto 
biselado

PLACAS DE 
INDUCCIÓN LAB COVER
encastre canto plano y enrasado

Placa de cocción Green de encastre de 60 EVBG
4 zonas de inducción

  

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Booster, 

detección selectiva de cacerolas, 
programador de fin de cocción 1-99 min 

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad

•	 niveles de potencia ajustables: 
de 2,8-3,5 a 6,75 kW

•	 máxima potencia absorbida: 6,75 kW
•	 hueco de encastre: 56x49 cm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 1,85-2,1 kW (*)
•	 1 zona ø 160 mm: 1,4-1,85 kW (*)
•	 2 zonas ø 160 mm: 1,4 kW
(*) en función Booster
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R3

VITROCERÁMICA NEGRA 4 mm cód. 1PIDG64N €   904,00

VITROCERÁMICA BLANCA 4 mm cód. 1PIDG64B €   1.089,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, junta.

Placa de cocción Lab Cover de encastre y enrasado de 90 EBP FE Accesorios:  74

3 zonas de inducción

•	 tapa extraíble de acero inoxidable con 
contrapeso y apertura manual

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 mandos: Touch Control
•	 funciones: limitador de potencia, Chef 

Cook, Bridge, reconocimiento automático 
de cacerolas, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, función pausa/reanudación, 
temporizador de fin de cocción 1-600 
min, minute minder, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, alarma de rebosamiento, 
apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 6,5 - 6,6 - 6,7 kW
•	 máxima potencia absorbida: 6,7 kW
•	 hueco de encastre: 86x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 2 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster
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VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO  
INOXIDABLE SATINADO cód. 1PLBC9IDN €   2.349,00

Accesorios:

74

Equipamiento de serie: ganchos de fijación.cód. 1BID

€  298,00
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B_FREE
versión FUSION

PLACAS DE INDUCCIÓN B_FREE
encastre con canto cuadrado

Placa de cocción B_Free de encastre de 36 EBC
2 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 funciones: limitador de potencia, 
Booster, detección selectiva de 
cacerolas, precalentamiento automático, 
mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la seguridad 
de los niños, indicador de calor residual, 
apagado de seguridad

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 90 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 1,6 - 2,0 - 

2,4 - 2,8 - 3,2 - 3,7 kW
•	 potencia máxima absorbida: 3,7 kW
•	 hueco de encastre: 34x49,5 cm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 1 zona ø 160 mm: 1,4-2,1 kW (*)
(*) en función Booster
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47

VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO  
INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF3ID €   1.260,00

Placa de cocción B_Free de encastre de 70 EBC Accesorios: 74

4 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 funciones: limitador de potencia, 
Bridge, Booster, detección selectiva 
de cacerolas, precalentamiento 
automático, mantenimiento del calor

•	 dispositivos de seguridad: bloqueo 
electrónico de funciones para la 
seguridad de los niños, indicador de 
calor residual, apagado de seguridad 

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 110 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 1,6 - 

2,0 - 2,8 - 3,5 - 4,3 - 5 - 5,5 - 6 - 7,4 kW
•	 máxima potencia absorbida: 7,4 kW
•	 hueco de encastre: 66,5x49,5 cm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 4 zonas Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) en función Booster
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VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO  
INOXIDABLE SATINADO cód. 1PBF7ID €   1.649,00

Accesorios:

74

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, 
junta.

cód. 1BID

€  298,00
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CAMPANAS MOOD
pared e isla

Campana Mood de pared, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inox. AISI 304 de 4 mm de espesor
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica: H 74,5 - 102,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm/
NEGRO cód. 1KMDP9 €   1.872,00

Campana Mood de pared, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inox. AISI 304 de 4 mm de espesor
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica: H 74,5 - 102,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm/
NEGRO cód. 1KMDP12 €   2.184,00

Campana Mood para isla, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inox. AISI 304 de 4 mm de espesor
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica: H 74,5 - 102,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm/
NEGRO cód. 1KMDI9 €   2.508,00

Campana Mood para isla, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inox. AISI 304 de 4 mm de espesor
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica: H 74,5 - 102,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm/
NEGRO cód. 1KMDI12 €   2.920,00
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CAMPANAS UNIQUE
pared e isla

Campana Unique de pared, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW

898

45
0

300

30
0

75

240

250

18
0

306

77
5 

- 
10

55

ACERO INOXIDABLE VINTAGE/NEGRO cód. 1KUNP91 €   1.711,00

Campana Unique de pared, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE VINTAGE/NEGRO cód. 1KUNP121 €   1.960,00

Campana Unique para isla, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE VINTAGE/NEGRO cód. 1KUNI91 €   2.273,00

Campana Unique para isla, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE VINTAGE/NEGRO cód. 1KUNI121 €   2.574,00
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CAMPANAS STEEL
pared e isla

Campana Steel de pared, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO/NEGRO cód. 1KSTP9 €   1.530,00

Campana Steel de pared, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO/NEGRO cód. 1KSTP12 €   1.760,00

Campana Steel para isla, módulo de 90 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO/NEGRO cód. 1KSTI9 €   1.977,00

Campana Steel para isla, módulo de 120 classe   A Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 501 Pa
•	 nivel sonoro: 39-65 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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ACERO INOXIDABLE SATINADO/NEGRO cód. 1KSTI12 €   2.255,00
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CAMPANAS CITY GLASS  
PARA PLACAS DE INDUCCIÓN
de pared
Campana City Glass de pared, módulo de 90 classe   A

•	 vidrio templado de 4 mm de espesor
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 565 Pa
•	 nivel sonoro: 45-64 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1KCYP9 €   1.893,00

Campana City Glass de pared, módulo de 120 classe   A

•	 vidrio templado de 4 mm de espesor
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 800 m³/h
•	 presión: 565 Pa
•	 nivel sonoro: 45-64 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 4000 K
•	 panel de mandos electrónico
•	 filtros: acero inoxidable
•	 chimenea telescópica H 77,5 - 105,5
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
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CRISTAL NEGRO cód. 1KCYP12 €   2.166,00
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B

Max 150 cm

Min 29 cm

CAMPANAS B_AMBIENT
techo

Monomando independiente incluido Consejos para la instalación

Motor exterior

En todas las versiones de la campana B_Ambient se puede instalar, bajo 
pedido, el motor exterior.

Campana B_Ambient de techo, módulo de 90 Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración perimetral
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 1000 m³/h
•	 presión: 425 Pa
•	 nivel sonoro: 41-72 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 3000 K
•	 panel de mandos Soft-Touch
•	 filtros: acero inoxidable
•	 funciones: aviso de mantenimiento 

de filtros, recambio de aire
•	 monomando independiente: incluido
•	 clase B
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
•	 hueco de encastre: 87x47,6 cm
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1KBAS9 €   2.034,00

Campana B_Ambient de techo, módulo de 120 Accesorios: 41

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración perimetral
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 1000 m³/h
•	 presión: 409 Pa
•	 nivel sonoro: 41-72 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 3000 K
•	 panel de mandos Soft-Touch
•	 filtros: acero inoxidable
•	 funciones: aviso de mantenimiento 

de filtros, recambio de aire
•	 monomando independiente: incluido
•	 clase B
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
•	 hueco de encastre: 117x47,6 cm
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1KBAS12 €   2.108,00

Accesorios:

41

cód. 1FC1

€  60,00
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CAMPANAS B_DRAFT
downdraft

Altura 50 cm

Motor exterior

La campana B_Draft, compatible con las placas de cocción de gas y de 
inducción, tiene 50 cm de altura, que garantizan una aspiración perfecta.

En todas las versiones de la campana B_Draft se puede instalar, bajo pedido, 
el motor exterior.

Monomando independiente incluido

Campana B_Draft downdraft, módulo de 90 Accesorios: 48

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 1000 m³/h
•	 presión: 500 Pa
•	 nivel sonoro: 49-70 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 3000 K
•	 panel de mandos Soft-Touch
•	 filtros: acero inoxidable
•	 funciones: aviso de mantenimiento de 

filtros
•	 monomando independiente: incluido
•	 clase C
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
•	 hueco de encastre: 85,8x10 cm 

enrasado de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1KBDD9 €   4.367,00

Campana B_Draft downdraft, módulo de 120 Accesorios: 49

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 aspiración filtrante opcional
•	 velocidades: 3 + aspiración intensiva
•	 caudal: 1000 m³/h
•	 presión: 500 Pa
•	 nivel sonoro: 49-70 Lw(dBA)
•	 salida de aspiración: ø 150 mm 

+ reductor ø 120 mm
•	 iluminación: barra LED 3000 K
•	 panel de mandos Soft-Touch
•	 filtros: acero inoxidable
•	 funciones: aviso de mantenimiento de 

filtros
•	 monomando independiente: incluido
•	 clase C
•	 preinstalación para control 

remoto desde báscula Barazza
•	 potencia máxima absorbida: 0,3 kW
•	 hueco de encastre: 113,8x10 cm 

enrasado de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1KBDD12 €   4.624,00

Accesorios:

48 49

cód. 1FC3 cód. 1FC4

€  174,00 €  219,00
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FREGADEROS FLEXI
encastre canto plano y enrasado

Fregadero Flexi de encastre y enrasado de 86x56 EBP FE Accesorios: 178 4320 6125 6240 66

1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 83x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up Smart, tapón de acero 
inoxidable y rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX91 €   957,00

Fregadero Flexi Combi de encastre y enrasado de 86x56 EBP FE Accesorios: 178 4320 6125 6240 66

1 cubeta con rebaje + grifo

•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 83x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 
  	 deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ 

negro, tapón pop-up Smart negro, 
rebosadero negro con desagüe 
perimetral, grifo mezclador Soul con 
monomando independiente y ducha 
extraíble 1RUBSORN

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX91N €   1.709,00

Fregadero Flexi Kit de encastre y enrasado de 86x56 EBP FE Accesorios: 178 62 6620 25 40

1 cubeta con rebaje + Kit de accesorios y grifo

 

•	 acero inoxidable AISI 304 de
	 gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 83x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 
	 deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ negro, 

tapón pop-up Smart negro, rebosadero 
negro con desagüe perimetral, tabla de 
cortar de HPL negro 1TOF26N, tapa de 
cubeta perforada de acero inoxidable 
con escurreplatos de HPL negro 1CIFX, 
grifo mezclador Soul con monomando 
independiente y ducha extraíble 
1RUBSORN

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX91NK €   1.813,00
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FREGADEROS FLEXI
encastre canto plano y enrasado

Fregadero Flexi de encastre y enrasado de 105x56 EBP FE Accesorios: 178 4320 6125 6240 66

1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 

102x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up 
Smart, tapón de acero inoxidable y 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 120
•	 hueco de encastre: 103x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web

20
1

22
8

R6 405

41
4

251050

120 120

12
1

43
4

56
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX101 €   1.014,00

Fregadero Flexi Combi de encastre y enrasado de 105x56 EBP FE Accesorios: 178 4320 6125 6240 66

1 cubeta con rebaje + grifo

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 

102x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ 

negro, tapón pop-up Smart negro, 
rebosadero negro con desagüe 
perimetral, grifo mezclador Soul con 
monomando independiente y ducha 
extraíble 1RUBSORN

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 120
•	 hueco de encastre: 103x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web

20
1

22
8

R6 405

41
4

251050

120 120

12
1

43
4

56
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX101N €   1.767,00

Fregadero Flexi Kit de encastre y enrasado de 105x56 EBP FE Accesorios: 178 61 6620 25 40

1 cubeta con rebaje + Kit de accesorios y grifo

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 102x41,4x20,7 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ negro, 

tapón pop-up Smart negro, rebosadero 
negro con desagüe perimetral, tabla 
de cortar de HPL negro 1TOF26N, 
bandeja perforada de acero inoxidable 
con escurreplatos de HPL negro 1VSFX, 
grifo mezclador Soul con monomando 
independiente y ducha extraíble 
1RUBSORN

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie 
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 120
•	 hueco de encastre: 103x54 cm
 	 enrasado de encimera: ver web

20
1

22
8

R6 405

41
4

251050

120 120

12
1

43
4

56
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFX101NK €   1.866,00
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FREGADEROS MOOD
encastre con canto 4 mm 
macizo
Fregadero Mood de encastre de 86x51 EB4 Accesorios: 4645 47 71

1 cubeta + plano de apoyo rebajado

• 	 placa de acero inoxidable AISI 304 
de 4 mm de espesor

• 	 cubeta con radio de radio “12” 
incorporado, de acero inox. AISI 304 

• 	 medidas de la cubeta: 40x40x20 h
• 	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

• 	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
• 	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 50
• 	 hueco de encastre: 84x49 cm

34
80

51
0

34 430
860

170 120
232

45

20
0

4

R6

ACERO INOX. SATINADO 4 mm plano de apoyo a dcha.cód. 1LMDR91D €   1.209,00

ACERO INOX. SATINADO 4 mm plano de apoyo a izda.cód. 1LMDR91S €   1.209,00

Fregadero Mood de encastre de 86x51 EB4 Accesorios: 178 4320 4525 40

2 cubetas 6146 6247 66 71

• 	 placa de acero inoxidable AISI 304 
de 4 mm de espesor

• 	 cubetas con radio de radio “12” 
incorporados, de acero inox. AISI 304 

• 	 medidas de las cubetas: 34x40x20 h
• 	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

• 	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
• 	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
• 	 hueco de encastre: 84x49 cm

51
0

860

430 120

45

20
0

4

R6

34
80

230

62 62

400

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1LMDR92 €   1.504,00

Fregadero Mood de encastre de 86x51 EB4 Accesorios: 178 4320 4525 40

1 cubeta 6146 6247 66 71

• 	 placa de acero inoxidable AISI 304 
de 4 mm de espesor

• 	 cubeta con radio de radio “12” 
incorporado, de acero inox. AISI 304

• 	 medidas de la cubeta: 70x40x20 h
• 	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

• 	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
• 	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
• 	 hueco de encastre: 84x49 cm

51
0

860

370 120

45

20
0

4

R6

82 82

34
80

430

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1LMDR91 €   1.360,00

Fregadero Mood Kit de encastre de 86x51 EB4 Accesorios: 178 4320 4525 40

1 cubeta + Kit de accesorios y grifo 61 6247 66 71

• 	 placa de acero inoxidable AISI 304 
de 4 mm de espesor

•	 cubeta con radio de radio “12” 
incorporado, de acero inox. AISI 304

• 	 medidas de la cubeta: 70x40x20 h 
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón de acero inoxidable, rebosadero 
con desagüe perimetral, tabla de 
cortar Mood 1TGMD, rejilla multiuso 
1GSPA, grifo mezclador Mood 
Top de acero inoxidable AISI 316 
con monomando independiente 
1RUBMDT

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x49 cm

51
0

860

370 120

45

20
0

4

R6

82 82

34
80

430

ACERO INOXIDABLE SATINADO 4 mm cód. 1LMDR91K €   2.691,00
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EASY B_SMART

B_OPEN UNIQUE
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FREGADEROS EASY
encastre canto plano y enrasado

Fregadero Easy de encastre y enrasado de 86x51 EBP FE Accesorios: 178 4020 4325 6661 7162

1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 40x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° y 3.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 84x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

860
55 405

55
55

51
080

255
507R 6

1

21
5

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LES91PD €   524,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LES91PS €   524,00

Fregadero Easy de encastre y enrasado de 86x51 EBP FE Accesorios: 178 4020 4325 6661 62

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de las cubetas: 34x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 84x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

R 6

860
7055

55
55

51
080

225 410
430

1

21
5

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LES92P €   748,00

Fregadero Easy de encastre y enrasado de 86x51 EBP FE Accesorios: 6661 7162178 4020 4325

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

R 6

860
50 100

51
055

55

80
405

795

1

21
5

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LES91P €   766,00
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FREGADEROS EASY
encastre con canto rebajado

Fregadero Easy de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 61 66 71

1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 40x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° y 3.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 84x48 cm 860

255
507

55 405

50
50

50
075

21
5 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LES91RD €   467,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LES91RS €   467,00

Fregadero Easy de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 6661

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de las cubetas: 34x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 84x48 cm 860

7055

50
50

50
075

225 410
430

21
5 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LES92R €   693,00

Fregadero Easy de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 66 7161

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

50
0

860
50 100

50
50

75
405

795

21
5 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LES91R €   711,00
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FREGADEROS EASY
encastre con canto rebajado

Fregadero Easy Kit de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 178 40 6225 66 7161

1 cubeta + Kit de accesorios y grifo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x21,5 h 
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, tapón 

de acero inoxidable, rebosadero con 
desagüe perimetral, tabla de cortar 
de HPL negro 1TOF26N, bandeja 
perforada con escurreplatos de acero 
inoxidable 1VSOF, grifo mezclador 
Steel Ducha 1RUBMSTD

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
2.° agujero bajo pedido

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x48 cm

50
0

860
50 100

50
50

75

405
795

21
5 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LES91RK €   1.310,00

Fregadero Easy de encastre de 116x50 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 66 7161

1 cubeta + escurridor

•	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “15”
•	 medidas de la cubeta: 71x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
2.° agujero bajo pedido

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 114x48 cm

75

21
5 3

788

50
50

45 405

50
0

400

1160

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LES121RD €   710,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LES121RS €   710,00

Fregadero Easy de encastre de 116x50 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 6661

2 cubetas + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de las cubetas: 34x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° y 3.° agujero bajo pedido
• 	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 114x48 cm 1160

7055 355

50
50

50
075

225 410
430

21
5 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LES12RD €   729,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LES12RS €   729,00
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FREGADEROS B_SMART
encastre canto plano y enrasado

Fregadero B_Smart de encastre y enrasado de 39x50,5 FEEBP Accesorios: 178 20 25 38 40

1 cubeta 43 6145 6662

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “15”
•	 medidas de la cubeta: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 45
•	 hueco de encastre: 37x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

19
5

390

195

25 25

50
541

,5
25

80
R

 1
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBS41 €   390,00

Fregadero B_Smart de encastre y enrasado de 55x50,5 FEEBP Accesorios: 17 408 20 25 38

1 cubeta 614543 66 7162

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “15”
•	 medidas de la cubeta: 50x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 53x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

19
5

550

275

25 25

50
541

,5
25

80
R

 1
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBS61 €   438,00

Fregadero B_Smart de encastre y enrasado de 76x50,5 FEEBP Accesorios: 17 408 20 25 38

1 cubeta 614543 66 7162

 •	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 cubeta con radio de radio “15”
•	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 74x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

19
5

760

380

25 25

50
541

,5
25

80
R

 1
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBS81 €   620,00

Fregadero B_Smart Kit de encastre y enrasado de 76x50,5 FEEBP Accesorios: 17 408 20 25 38

1 cubeta + Kit de accesorios y grifo 6145 66 7162

•	 acero inox. AISI 304 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “15”
•	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral, 
tabla de cortar de HPL negro 
1TOF26N, grifo mezclador Officina 
Ducha cromado 1RUBMOF1C

•	 agujero para grifo
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 74x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

19
5

760

380

25 25

50
541

,5
25

80
R

 1
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBS81K €   1.024,00
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FREGADEROS B_OPEN
encastre con canto rebajado

Fregadero B_Open de encastre de 58x51 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 45 66 7161

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 50x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 56x49 cm

19
5 3

580

215 150

40 40

51
045

30

80

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBO61 €   619,00

Fregadero B_Open de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 45 6661

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de las cubetas: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5 3

790

395 120

35 35

51
045

30

80

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBO82 €   705,00

Fregadero B_Open de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 45 66 7161

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5 3

790

320 150

40 40
51

045
30

80

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBO81 €   811,00

Fregadero B_Open Kit de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 208 6125 6240 6645 71

1 cubeta + Kit de accesorios y grifo

• 	 acero inox. AISI 304 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h 
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral, cubeta perforada de 
acero inoxidable 1VOF, tabla de 
cortar de HPL negro 1TOF26N, grifo 
mezclador Steel Ducha 1RUBMSTD

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5 3

790

320 150

40 40

51
045

30

80

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBO8K €   1.373,00
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FREGADEROS UNIQUE
encastre con canto rebajado

Fregadero Unique de encastre de 58x51 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 45 66 7161

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 50x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 56x49 cm

19
5 3

580

215 150

40 40

51
045

30

80

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1LUN61 €   670,00

Fregadero Unique de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 178 4320 45 6625 6140 62

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de las cubetas: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1LUN82 €   790,00

Fregadero Unique de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 178 4020 43 6225 45 66 7161

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, tapón de acero 
inoxidable, rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1LUN81 €   886,00

Fregadero Unique Kit de encastre de 79x51 EBR Accesorios: 178 4020 6125 62 7166

1 cubeta + Kit de accesorios y grifo

• 	 acero inox. AISI 304 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “15”
• 	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ 

negro, tapón pop-up Smart negro, 
rebosadero con desagüe perimetral, 
tabla de cortar de HPL negro 
1TOF26N, rejilla multiuso 1GSPA, 
grifo mezclador Unique Two Ducha 
1RUBUN2D

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 80
•	 hueco de encastre: 77x49 cm

19
5 3

790

320 150

40 40

51
045

30

80

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1LUN8K €   1.485,00
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FREGADEROS LAB CON REBAJE 
encastre con canto plano, 
enrasado y bajo encimera

Fregadero Lab de encastre, enrasado y bajo encimera de 57x51 EBP FE BE Accesorios: 19 716

1 cubeta con rebaje

• 	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 54x38,8x18,3 h
• 	 cubeta con rebaje para deslizamiento 

de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up Smart, tapón de acero 
inoxidable y rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta:  
- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web

R6

570

51
0

38
8

44
97

25
1

225 120

22
8

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLB61 €   1.032,00

Fregadero Lab de encastre, enrasado y bajo encimera de 86x51 EBP FE BE Accesorios: 19 716 67

1 cubeta con rebaje

• 	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 83x38,8x18,3 h
• 	 cubeta con rebaje para deslizamiento 

de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up Smart, tapón de acero 
inoxidable y rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta:  
- encastre y enrasado: 90 
- bajo encimera: 100

•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web

860

120370

51
0

38
8

R6

25
97

22
8

1
44

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLB91 €   1.125,00

Fregadero Lab de encastre, enrasado y bajo encimera de 86x51 EBP FE BE Accesorios: 7167

1 cubeta con rebaje + Kit de accesorios y grifo

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 83x38,8x18,3 h
• 	 cubeta con rebaje para deslizamiento 

de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, tapón 

de acero inoxidable, rebosadero con 
desagüe perimetral, tabla de cortar 
multiuso de acero inoxidable y HPL 
negro 1TBF, cubeta perforada de acero 
inoxidable 1VBF y grifo mezclador B_Free 
abatible con monomando independiente 
1RUBMBFA

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta:  
- encastre y enrasado: 90 
- bajo encimera: 100

•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera y bajo encimera: 

ver web

860

120370

51
0

38
8

R6
25

97

22
8

1
44

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLB91K €   1.878,00
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FREGADEROS LAB MAT CON REBAJE 
de encastre con canto plano, 
enrasado y bajo encimera

Fregadero Lab Mat de encastre, enrasado y bajo encimera de 86x51 EBP FE BE Accesorios: 19 716 67

1 cubeta con rebaje

• 	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 83x38,8x18,3 h
• 	 cubeta con rebaje 

para deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up Smart, tapón de acero 
inoxidable, 

	 rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta:  
- encastre y enrasado: 90 
- bajo encimera: 100

•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web

860

120370

51
0

38
8

R6

25
97

22
8

1
44

ACERO INOXIDABLE MATE cód. 1LLBM91 €   1.456,00

Fregadero Lab Mat Kit de encastre, enrasado y bajo encimera de 86x51 EBP FE BE Accesorios: 7167

1 cubeta con rebaje + Kit de accesorios y grifo

• 	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 83x38,8x18,3 h
• 	 cubeta con rebaje 

para deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ 

negro, tapón pop-up Smart negro, 
rebosadero con desagüe perimetral, 
tabla de cortar multiuso de acero 
inoxidable y HPL negro 1TBF, cubeta 
perforada de acero inoxidable 1VBF 
y grifo mezclador Evo Ducha Black 
1RUBEVDK

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble de instalación del fregadero:
	 - encastre y enrasado: 90
	 - bajo encimera: 100
•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera y bajo encimera: 

ver web

860

120370

51
0

38
8

R6

25
97

22
8

1
44

ACERO INOXIDABLE MATE cód. 1LLBM91K €   2.057,00
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FREGADEROS LAB COVER
encastre canto plano y enrasado

Fregadero Lab Cover de encastre y enrasado de 57x51 EBP FE Accesorios: 38 71

1 cubeta con tapa + grifo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 

54x34x18,3 h
•	 tapa enrasada y amortiguador
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe 
perimetral, grifo mezclador 
B_Free abatible con mando 
a distancia 1RUBMBFA

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble de instalación del fregadero: 60
•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

540

570

24
8

42
0 

m
ax

34
0

45
12

5

51
0

10
0

95

R 6
100°

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLB60 €   2.493,00

Fregadero Lab Cover de encastre y enrasado de 86x51 EBP FE Accesorios: 38 71

1 cubeta con tapa + grifo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 cubeta con radio de radio “0”
• 	 medidas de la cubeta: 

83x34x18,3 h
•	 tapa enrasada y amortiguador
•	 equipamiento: 

desagüe de 3” ½, 
rebosadero con desagüe 
perimetral, grifo mezclador 
B_Free abatible con mando 
a distancia 1RUBMBFA

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 enrasado de encimera: ver web

830

860

24
8

42
0 

m
ax

34
0

45
12

5

51
0

10
0

95

R 6
100°

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLB90 €   2.567,00
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Tabla de cortar multiuso
La funcionalidad de 
los fregaderos B_Free 
se ve reforzada por 
la amplia gama de 
accesorios, como la 
innovadora tabla de 
cortar multiuso de 
acero inoxidable y 
HPL negro, que sirve 
también de tapa de 
cubeta y escurridor.

FREGADEROS B_FREE
encastre con canto cuadrado

Fregadero B_Free de encastre de 86x51 EBC Accesorios: 19 716

1 cubeta con rebaje

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 aristas paredes verticales con radio 
de radio “0”

•	 aristas fondo de la cubeta con radio 
de radio “12”

• 	 medidas de la cubeta: 83x39x19 h
•	 cubeta con rebaje para deslizamiento 

de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón de acero inoxidable, tapón 
pop-up y rebosadero con desagüe 
perimetral

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de 
serie

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x49 cm

860

51
0

830

41
0

19
9,

5

39
0

43042
,5 120

19
0 6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBF9 €   1.082,00

Fregadero B_Free Kit de encastre de 86x51 EBC Accesorios: 71

1 cubeta con rebaje + Kit de accesorios y grifo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 aristas paredes verticales con radio 
de radio “0”

•	 aristas fondo de la cubeta con radio 
de radio “12”

• 	 medidas de la cubeta: 83x39x19 h
•	 cubeta con rebaje para deslizamiento 

de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, tapón 

de acero inoxidable, rebosadero con 
desagüe perimetral, tabla de cortar 
multiuso de acero inoxidable y HPL 
negro 1TBF, cubeta perforada de acero 
inoxidable 1VBF y grifo mezclador B_Free 
Kit con monomando independiente y 
ducha extraíble 1RUBMBFRK

•	 agujero para grifo: 3 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 90
•	 hueco de encastre: 84x49 cm

860

51
0

830

41
0

19
9,

5

39
0

43042
,5 120 120

19
0 6

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LBF9K €   2.153,00
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B_FAST

B_LEVEL
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FREGADEROS B_FAST
encastre con canto rebajado

Fregadero B_Fast de encastre de 79x50 EBR Accesorios: 53 3812 14 24

1 cubeta + escurridor

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 medidas de la cubeta: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 

2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 45
•	 hueco de encastre: 77x48 cm

54
54

50
0

215
387

44
790

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LFS81D €   259,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LFS81S €   259,00

Fregadero B_Fast de encastre de 79x50 EBR Accesorios: 53 3812 14 24

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 80
•	 hueco de encastre: 77x48 cm 54

54

39 39

50
0

790

210 = =
395

21
0 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFS82 €   301,00

Fregadero B_Fast de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 53 3812 14 24

1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de la cubeta: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 45
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

54
54

50
0

44 474
860

215
387

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LFS91D €   241,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LFS91S €   241,00

Fregadero B_Fast de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 53 3812 14 24

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

54
54

50
0

74 74
860

245
430

= =

21
0 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFS92 €   300,00
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FREGADEROS B_FAST
encastre con canto rebajado

FREGADEROS B_FAST
encastre con canto estándar

Fregadero B_Fast de encastre de 100x50 EBR Accesorios: 3811

1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de la cubeta: 50x40x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 98x48 cm

54
54

50
0

547
295

41
1000

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LFS10D €   518,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LFS10S €   518,00

Fregadero B_Fast de encastre de 116x50 EBR Accesorios: 53 3812 14 24

2 cubetas + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie, 
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 80
•	 hueco de encastre: 114x48 cm

54
54

50
0

220 = =
405

49
1160

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LFS12D €   323,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LFS12S €   323,00

Fregadero B_Fast de encastre de 83x83 EBE Accesorios: 53 3812 14 24

2 cubetas rinconeras + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304
• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90x90
•	 hueco de encastre: ver web 33

0
83

0

330
434

54
225

830

54
54

50
0

21
0 8

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LFS82A €   732,00
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FREGADEROS B_LEVEL
encastre con canto rebajado

Fregadero B_Level de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 53 12 14 24

1 cubeta + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de la cubeta: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, agujero rebosadero
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 45
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860

50
0

44

387

474

54
54

215

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LLV90/1D €   270,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LLV90/1S €   270,00

Fregadero B_Level de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 53 12 14 24

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, agujero rebosadero
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860
73 73

50
0

430

54
54

245

21
0 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1LLV90/2 €   341,00

Fregadero B_Level de encastre de 100x50 EBR Accesorios: 53 12 13 2414

1 cubeta y media + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h 
y 15x30x16,5 h

•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 
tapón pop-up, agujero rebosadero

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 60
•	 hueco de encastre: 98x48 cm

1000

50
0

41

405

441

54
54

212 273,5

3
16

5

21
0

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LLV100/D €   366,00

ACERO INOX. SATINADO escurridor a izda. cód. 1LLV100/S €   366,00

Fregadero B_Level de encastre de 116x50 EBR Accesorios: 53 12 14 24

2 cubetas + escurridor

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 34x39x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón pop-up, agujero rebosadero
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 80
•	 hueco de encastre: 114x48 cm

405

50
0

1160
49 399

54
54

220 185 185

21
0 3

ACERO INOX. SATINADO escurridor a dcha. cód. 1LLV120/2D €   369,00

ACERO INOX.SATINADO escurridor a izda. cód. 1LLV120/2S €   369,00
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FREGADEROS SELECT
encastre con canto rebajado

Fregadero Select de encastre de 58,5x50 EBR Accesorios: 3811

1 cubeta

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

41.5

44
54

50
0

41.5

435
532

585

3

20
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1IS6060/1 €   489,00

Fregadero Select de encastre de 58,5x50 EBR Accesorios: 3 5 12 241413 38

1 cubeta y media

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 34x39x19,5 
h y 15x30x15 h 

•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 
agujero rebosadero

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie,
•	 2.° agujero bajo pedido
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 60
•	 hueco de encastre: 56x48 cm

44
64

50
0

31 31
585

202 276
392,5

3

19
5

15
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1IS6060 €   371,00
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FREGADEROS SELECT
encastre con canto rebajado

Fregadero Select de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 3811

1 cubeta + plano de apoyo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de la cubeta: 40x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

49 409
860

49
49

50
0

250
490

20
0 3

ACERO INOX. SATINADO plano de apoyo a dcha. cód. 1IS9060/1D €   359,00

ACERO INOX. SATINADO plano de apoyo a izda. cód. 1IS9060/1S €   359,00

Fregadero Select de encastre de 86x50 EBR Accesorios: 112 23 38

2 cubetas

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 40x40x20 h y 
33x33x20 h

•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 
agujero rebosadero

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 84x48 cm

49
49

50
0

48 48

249 394,5
485

860

20
0 3

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1IS9060/2 €   523,00

Fregadero Select de encastre de 116x50 EBR Accesorios: 112 23 38

2 cubetas + plano de apoyo

• 	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

• 	 medidas de las cubetas: 40x40x20 h 
y 33x33x20 h 

•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 
agujero rebosadero

•	 agujero para grifo: 1 agujero de serie
•	 mueble bajo para integración de las 

cubetas: 90
•	 hueco de encastre: 114x48 cm

49
49

49 347
1160

250 394,5
490

50
0

20
0 3

ACERO INOX. SATINADO plano de apoyo a dcha. cód. 1IS12060/2D €   576,00

ACERO INOX. SATINADO plano de apoyo a izda. cód. 1IS12060/2S €   576,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
FLEXI R. “0”
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FREGADEROS CUADRADOS 
FLEXI R. “0”
encastre canto plano y enrasado

Los fregaderos Flexi pueden completarse con 
un exclusivo kit que incluye tapón pop-up Smart, 
desagüe y rebosadero con desagüe perimetral, 
todo el conjunto en un elegante acabado negro.

Fregadero cuadrado Flexi R. “0” de 80x46 EBP FE Accesorios: 2118 44 6563 6764

encastre y enrasado, 1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 80x46x21,5 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 81x49 cm
 	 enrasado de encimera: ver web

830

48
0

46
0

800

R6

1

21
5

51
0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1QA841I €   757,00

Fregadero cuadrado Flexi Vintage R. “0” de 80x46 EBP FE Accesorios: 2118 44 6563 6764

encastre y enrasado, 1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 80x46x21,5 h
•	 cubeta con rebaje para 

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 81x49 cm
 	 enrasado de encimera: ver web

830

48
0

46
0

800

R6

1

21
5

51
0

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1QA841IV €   933,00
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FREGADEROS CUADRADOS R. “15”
encastre canto plano, 
enrasado y bajo encimera
Fregadero cuadrado R. “15” de 18x40 EBP FE BE Accesorios: 3817 54 64 65

encastre, enrasado y bajo encimera

•	 acero inox. AISI 304 de gran espesor
•	 medidas de la cubeta: 18x40x14 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 30 
- bajo encimera: 40

•	 hueco de encastre: 20x42 cm + corte 
para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

220

180

44
0

40
0

R 10
R 15

1

14
0

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X1840I €   312,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X1840S €   261,00

Fregadero cuadrado R. “15” de 34x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4025 43 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 6665

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 45 
- bajo encimera: 50

•	 hueco de encastre: 36x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

380

340

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X3440I €   321,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X3440S €   279,00

Fregadero cuadrado R. “15” de 40x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4025 43 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 40x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 50 
- bajo encimera: 60

•	 hueco de encastre: 42x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

440

400

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X4040I €   333,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X4040S €   294,00

Fregadero cuadrado R. “15” de 45x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4025 43 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 45x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 60

•	 hueco de encastre: 47x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

490

450

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X4540I €   342,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X4540S €   300,00
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FREGADEROS CUADRADOS R. “15”
encastre canto plano, 
enrasado y bajo encimera
Fregadero cuadrado R. “15” de 50x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4025 43 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 50x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 52x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

540

500

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X5040I €   369,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X5040S €   324,00

Doble fregadero cuadrado R. “15” de 58,5x44 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 6665

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de las cubetas: 34x40x19,5 
h y 18x40x14 h

•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  
- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 56,5x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

585

340

44
0

R 15

19
5

180

40
0

R 10

1
14

0

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X642I €   842,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X642S €   775,00

Fregadero cuadrado R. “15” de 71x40 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre  y enrasado: 80 
- bajo encimera: 90

•	 hueco de encastre: 73x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

750

710

44
0

40
0

R 15
1

19
5

R 10

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X7040I €   558,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X7040S €   457,00

Doble fregadero cuadrado R. “15” de 75x44 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 6665

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de las cubetas: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre  y enrasado: 80 
- bajo encimera: 90

•	 hueco de encastre: 73x42 + corte 
para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

750

340 340

44
0

R 15

19
5

40
0

R 10

1

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1X842I €   826,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1X842S €   770,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
R. “15” VINTAGE encastre con can-
to plano, enrasado y bajo encimera

Fregadero cuadrado R. “15” Vintage de 34x40 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 6665

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 34x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 45 
- bajo encimera: 50

•	 hueco de encastre: 36x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

380

340

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1X34V €   446,00 

Fregadero cuadrado R. “15” Vintage de 50x40 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 50x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 52x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

540

500

44
0

40
0

R 10
R 15

1

19
5

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1X50V €   517,00

Fregadero cuadrado R. “15” Vintage de 71x40 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre, enrasado y bajo encimera 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

•	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½,  

rebosadero con desagüe perimetral
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre  y enrasado: 80 
- bajo encimera: 90

•	 hueco de encastre: 73x42 cm + 
corte para rebosadero enrasado de 
encimera y bajo encimera: ver web

750

710

44
0

40
0

R 15

1

19
5

R 10

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1X70V €   718,00

Fregadero cuadrado R. “15” Kit Vintage de 71x40 EBP FE BE Accesorios: 17 408 20 4325 4538

encastre y enrasado, 1 cubeta + Kit de accesorios y grifo 54 61 6462 66 7165

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran 
espesor

• 	 medidas de la cubeta: 71x40x19,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½ 

negro, rebosadero con desagüe 
perimetral, tabla de cortar de HPL 
negro 1TOF26N, rejilla multiuso 
1GSPA y grifo mezclador Unique Two 
Ducha 1RUBUN2D

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 hueco de encastre: 73x42 cm + 
corte para rebosadero

	 enrasado de encimera y bajo 
encimera: ver web

750

710

44
0

40
0

R 15

1

19
5

R 10

ACERO INOXIDABLE VINTAGE cód. 1X70VK €   1.229,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
R. “15” VINTAGE
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FREGADEROS CUADRADOS R. “12”
encastre canto plano, 
enrasado y bajo encimera
Fregadero cuadrado R. “12” de 34x40 EBP FE BE Accesorios: 17 548 4520 25 40 43

encastre, enrasado y bajo encimera 61 6462 65 66 71

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 medidas de la cubeta: 34x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  
- encastre y enrasado: 45 
- bajo encimera: 50

•	 hueco de encastre: 37,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
340

40
0

R 6
R 12

395
(370 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

20
1

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1QR34I €   671,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1QR34S €   568,00

Fregadero cuadrado R. “12” de 40x40 EBP FE BE Accesorios: 17 548 4520 25 40 43

encastre, enrasado y bajo encimera 61 6462 65 66 71

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 medidas de la cubeta: 40x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  
- encastre y enrasado: 50 
- bajo encimera: 60

•	 hueco de encastre: 43,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
400

40
0

R 6
R 12

455
(430 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

20
1

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1QR40I €   694,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1QR40S €   600,00

Fregadero cuadrado R. “12” de 50x40 EBP FE BE Accesorios: 17 548 4520 25 40 43

encastre, enrasado y bajo encimera 61 6462 65 66 71

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  
- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 53,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
500

40
0

R 6
R 12

555
(530 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

20
1

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1QR50I €   738,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1QR50S €   652,00

Fregadero cuadrado R. “12” de 70x40 EBP FE BE Accesorios: 17 548 4520 25 40 43

encastre, enrasado y bajo encimera 61 6462 65 66 71

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 medidas de la cubeta: 70x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  
- encastre  y enrasado: 80 
- bajo encimera: 90

•	 hueco de encastre: 73,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
700

40
0

R 6
R 12

755

1

20
1

45
5

(4
30

 ST
)

(730 ST)

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1QR70I €   831,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1QR70S €   743,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
R. “12” KIT
encastre canto plano y enrasado
Fregadero cuadrado R. “12” Kit de 70x40 EBP FE Accesorios: 178 20 5425 6140

encastre y enrasado, 1 cubeta + Kit de accesorios y grifo 62 64 65 66 71

• 	 acero inoxidable AISI 304  
de gran espesor

• 	 medidas de la cubeta: 70x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral, 
tabla de cortar de HPL negro 
1TOF26N, rejilla multiuso 1GSPA 
y grifo mezclador Kit Top con 
monomando independiente y ducha 
extraíble 1RUBMRKT

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 hueco de encastre: 73,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera: ver web

700

40
0

R 6
R 12

755

1

20
1

45
5

(4
30

 ST
)

(730 ST)

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1QR70IK €   1.929,00
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FREGADEROS CUADRADOS R. “0”
encastre canto plano, 
enrasado y bajo encimera
Fregadero cuadrado R. “0” de 34x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 564540

encastre, enrasado y bajo encimera 61 62 66 71 72

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 34x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 45 
- bajo encimera: 50

•	 hueco de encastre: 37,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
340

40
0

R 6
395

(370 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

21
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1Q3440I €   522,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1Q3440S €   414,00

Fregadero cuadrado R. “0” de 40x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 564540

encastre, enrasado y bajo encimera 61 62 66 71 72

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 40x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 50 
- bajo encimera: 60

•	 hueco de encastre: 43,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
400

40
0

R 6
455

(430 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

21
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1Q4040I €   540,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1Q4040S €   437,00

Fregadero cuadrado R. “0” de 50x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 564540

encastre, enrasado y bajo encimera 61 62 66 71 72

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 50x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre y enrasado: 60 
- bajo encimera: 80

•	 hueco de encastre: 53,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
500

40
0

R 6
555

(530 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

21
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1Q5040I €   575,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1Q5040S €   475,00

Fregadero cuadrado R. “0” de 70x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 564540

encastre, enrasado y bajo encimera
61 62 66 71 72

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 medidas de la cubeta: 70x40x21,5 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” ½, 

agujero rebosadero
•	 mueble bajo para integración de la cubeta:  

- encastre  y enrasado: 80 
- bajo encimera: 90

•	 hueco de encastre: 73,5x43,7 cm
	 enrasado de encimera y bajo 

encimera: ver web
700

40
0

R 6
755

(730 ST)

45
5

(4
30

 ST
)

1

21
5

ACERO INOX. SATINADO de encastre y enrasadocód. 1Q7040I €   658,00

ACERO INOX. SATINADO bajo encimera cód. 1Q7040S €   558,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
R. “12”

FREGADEROS CUADRADOS 
R. “15”

FREGADEROS CUADRADOS 
R. “0”
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FREGADEROS CITY 
encastre con canto alto  
B_Granite negro
Fregadero City de encastre de 86x51 EBAS Accesorios: 71

1 cubeta

•	 medidas de la cubeta: 79,6x36,5x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

1/2, tapón de acero inoxidable y 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: preparado para 5 
agujeros

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860

36
5

21
5

51
0

10

796

R5R6

38
6

B_GRANITE NEGRO cód. 1LCY91N €   540,00

Fregadero City Kit de encastre de 86x51 EBAS
1 cubeta + Kit de accesorios y grifo

•	 medidas de la cubeta: 79,6x36,5x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

1/2, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero con desagüe perimetral, 
2 rejillas de apoyo para fondo 
de cubeta de HPL 1GQRN, grifo 
mezclador Soul 1RUBSORN

•	 agujero para grifo: preparado para 5 
agujeros

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860

36
5

21
5

51
0

10

796

R5R6

38
6

B_GRANITE NEGRO cód. 1LCY91NK €   1.401,00
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FREGADERO CITY 
encastre con canto alto  
B_Granite gris y blanco
Fregadero City de encastre de 86x51 EBAS Accesorios: 71

1 cubeta

•	 medidas de la cubeta: 79,6x36,5x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

1/2, tapón de acero inoxidable y 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: preparado para 5 
agujeros

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860

36
5

21
5

51
0

10

796

R5R6

38
6

B_GRANITE GRIS cód. 1LCY91G €   540,00

Fregadero City de encastre de 86x51 EBAS Accesorios: 71

1 cubeta

•	 medidas de la cubeta: 79,6x36,5x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

1/2, tapón de acero inoxidable y 
rebosadero con desagüe perimetral

•	 agujero para grifo: preparado para 5 
agujeros

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 90

•	 hueco de encastre: 84x48 cm

860

36
5

21
5

51
0

10

796

R5R6

38
6

B_GRANITE BLANCO cód. 1LCY91B €   540,00
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FREGADEROS SOUL
encastre con canto alto 
B_Granite negro
Fregadero Soul de encastre de 57x50 EBAS
1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 hueco de encastre: 55x48 cm

50
0

500

40
0

570

21
5 10

R5 R5

B_GRANITE NEGRO cód. 1LSO61N €   480,00

Fregadero Soul de encastre de 79,5x50,5 EBAS Accesorios: 208 25 40 43

1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 hueco de encastre: 77x48 cm

50
5

725

795

40
0

R5

21
5 10

R5

B_GRANITE NEGRO cód. 1LSO81N €   505,00

Fregadero Soul de encastre de 79x50 EBAS Accesorios: 258 40 43

2 cubetas

• 	 medidas de las cubetas: 34,5x39,5x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 agujero para grifo: preparado 
para 5 agujeros

•	 mueble bajo para integración de las 
cubetas: 80

•	 hueco de encastre: 77x48 cm

50
0

790

345 345

R5

39
5

1022
5

R5

B_GRANITE NEGRO cód. 1LSO82N €   573,00
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FREGADEROS SOUL
encastre con canto alto  
B_Granite gris
Fregadero Soul de encastre de 57x50 EBAS
1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 hueco de encastre: 55x48 cm

50
0

500

40
0

570

21
5 10

R5 R5

B_GRANITE GRIS cód. 1LSO61G €   480,00

Fregadero Soul de encastre de 79,5x50,5 EBAS Accesorios: 208 25 40 43

1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 hueco de encastre: 77x48 cm

50
5

725

795

40
0

R5

21
5 10

R5

B_GRANITE GRIS cód. 1LSO81G €   505,00
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FREGADEROS SOUL
encastre con canto alto 
B_Granite blanco
Fregadero Soul de encastre de 57x50 EBAS
1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 hueco de encastre: 55x48 cm

50
0

500

40
0

570

21
5 10

R5 R5

B_GRANITE BLANCO cód. 1LSO61B €   480,00

Fregadero Soul de encastre de 79,5x50,5 EBAS Accesorios: 208 25 40 43

1 cubeta

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero

•	 agujero para grifo: preparado 
para 3 agujeros 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 hueco de encastre: 77x48 cm

50
5

725

795

40
0

R5

21
5 10

R5

B_GRANITE BLANCO cód. 1LSO81B €   505,00

Fregadero Soul de encastre de 79x50 EBAS Accesorios: 258 40 43

2 cubetas

• 	 medidas de las cubetas: 
34,5x39,5x21 h

•	 equipamiento: desagüe de 3” 
½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 agujero para grifo: preparado 
para 5 agujeros

•	 mueble bajo para integración de las 
cubetas: 80

•	 hueco de encastre: 77x48 cm

50
0

790

345 345

R5

39
5

1022
5

R5

B_GRANITE BLANCO cód. 1LSO82B €   573,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
SOUL
bajo encimera B_Granite negro
Fregadero cuadrado Soul de 50x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 bajo encimera: ver web

44
0

500

40
0

540

21
5 10

R5

B_GRANITE NEGRO cód. 1QSO61NS €   505,00

Fregadero cuadrado Soul de 72,5x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 bajo encimera: ver web

44
0

21
5

725

765

40
0

R5

10

B_GRANITE NEGRO cód. 1QSO81NS €   528,00

Doble fregadero cuadrado Soul de 72x39,5 BE Accesorios: 8 25 40 43

bajo encimera

• 	 medidas de las cubetas: 
34,5x39,5x21 h

•	 equipamiento: desagüe de 3” 
½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de las 
cubetas: 80

•	 bajo encimera: ver web 43
5

760

345 345

R5

39
5

1022
5

B_GRANITE NEGRO cód. 1QSO82NS €   600,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
SOUL
bajo encimera B_Granite gris
Fregadero cuadrado Soul de 50x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 bajo encimera: ver web

44
0

500

40
0

540

21
5 10

R5

B_GRANITE GRIS cód. 1QSO61GS €   505,00

Fregadero cuadrado Soul de 72,5x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 bajo encimera: ver web

44
0

21
5

725

765

40
0

R5

10

B_GRANITE GRIS cód. 1QSO81GS €   528,00
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FREGADEROS CUADRADOS 
SOUL
bajo encimera B_Granite blanco
Fregadero cuadrado Soul de 50x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 60

•	 bajo encimera: ver web

44
0

500

40
0

540

21
5 10

R5

B_GRANITE BLANCO cód. 1QSO61BS €   505,00

Fregadero cuadrado Soul de 72,5x40 BE Accesorios: 8 4320 25 40

bajo encimera

• 	 medidas de la cubeta: 72,5x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de la 
cubeta: 80

•	 bajo encimera: ver web

44
0

21
5

725

765

40
0

R5

10

B_GRANITE BLANCO cód. 1QSO81BS €   528,00

Doble fregadero cuadrado Soul de 72x39,5 BE Accesorios: 8 25 40 43

bajo encimera

• 	 medidas de las cubetas: 34,5x39,5x21 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 

½, tapón de acero inoxidable, 
rebosadero 

•	 mueble bajo para integración de las 
cubetas: 80

•	 bajo encimera: ver web

43
5

760

345 345

R5

39
5

1022
5

B_GRANITE BLANCO cód. 1QSO82BS €   600,00
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CANALES 
EQUIPADOS

134



CANALES EQUIPADOS
encastre con canto plano,  
enrasado e integrados
Canal de encastre y enrasado de 90 EBP FE

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 3 módulos
•	 3 agujeros de salida de cables
•	 mueble bajo para integración: 90
•	 hueco de encastre: 84x16 cm
	 enrasado de encimera: ver web

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

820

860

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CI90 €   527,00

Canal de encastre y enrasado de 120 EBP FE

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 4 módulos
•	 3 agujeros de salida de cables
•	 mueble bajo para integración: 120
•	 hueco de encastre: 111,5x16 cm
	 enrasado de encimera: ver web

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

1095

1135

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CI120 €   601,00

Canal de encastre y enrasado de 150 EBP FE

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 5 módulos
•	 3 agujeros de salida de cables
•	 mueble bajo para integración: 150
•	 hueco de encastre: 139x16 cm
	 enrasado de encimera: ver web

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

1370

1410

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CI150 €   635,00

Canal de apoyo de 180

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 6 módulos
•	 5 agujeros de salida de cables
•	 soportes para fijación a pared
•	 de serie: balda móvil 
	 de 10x13,8 cm
•	 hueco de encastre: 178x18 cm
	 de pared: 178x19 cm

1740

180030 30

14
0

20
0

200

180

20
18

0

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CIA180 €   771,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, embalaje de cartón.
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CANALES EQUIPADOS
encastre canto plano y enrasado

Canal de encastre y enrasado de 90 EBP FE

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 3 módulos
•	 3 agujeros de salida de cables
•	 mueble bajo para integración: 90
•	 hueco de encastre: 84x16 cm
	 enrasado de encimera: ver web

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

820

860

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CI90N €   586,00

Canal de encastre y enrasado de 120 EBP FE

•	 acero inoxidable AISI 304 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con desagüe de 2”
•	 preparado para colocación 
	 de 4 módulos
•	 3 agujeros de salida de cables
•	 mueble bajo para integración: 120
•	 hueco de encastre: 111,5x16 cm
	 enrasado de encimera: ver web

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

1095

1135

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CI120N €   674,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, embalaje de cartón.
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CANALES EQUIPADOS
elementos modulares

Báscula de acero inoxidable

410

13
8

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 intervalo de pesaje: 0-20 
kg

•	 unidades: g, kg, lb, oz
•	 precisión: ± 1g
•	 funciones: tara, suma, 

minute minder, 
multi-timer

•	 monomando 
independiente para 
campanas Barazza

•	 interruptor de punto de 
luz de la cocina 5 A 250 V

•	 apagado automático
•	 alimentación 100-240 V
•	 consumo 

máximo 0,2 A

ACERO INOXIDABLE  
SATINADO cód. 1CBL €   562,00

Regleta de enchufes basculante de acero inoxidable

13
8272 •	 tapa de acero inoxidable 

AISI 304 de gran espesor
•	 2 tomas de corriente 

Schuko
•	 1 puerto USB para 

alimentar dispositivos 
electrónicos

•	 tapa con sistema 
basculante a 180°

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CPP €   581,00

Soporte para tablas de cortar de acero inoxidable con tablas de cortar de Fenix

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 3 tablas de cortar de 

Fenix negro

ACERO INOXIDABLE SATINADO / TABLAS DE 
CORTAR DE FENIX cód. 1CPT €   337,00

Báscula de acero inoxidable negro

410

13
8

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 intervalo de pesaje: 0-20 
kg

•	 unidades: g, kg, lb, oz
•	 precisión: ± 1g
•	 funciones: tara, suma, 

minute minder, 
multi-timer

•	 monomando 
independiente para 
campanas Barazza

•	 interruptor de punto de 
luz de la cocina 5 A 250 V

•	 apagado automático
•	 alimentación 100-240 V
•	 consumo 

máximo 0,2 A

ACERO INOXIDABLE NEGRO 
MATE cód. 1CBLN €   578,00

Regleta de enchufes basculante de acero inoxidable negro
13

8272 •	 tapa de acero 
•	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 2 tomas de corriente 

Schuko
•	 1 puerto USB para 

alimentar dispositivos 
electrónicos

•	 tapa con sistema 
basculante a 180°

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CPPN €   591,00

Soporte para tablas de cortar de acero inoxidable negro con tablas de cortar de Fenix

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 3 tablas de cortar de 

Fenix negro

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE / TABLAS DE 
CORTAR DE FENIX cód. 1CPTN €   345,00
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CANALES EQUIPADOS
elementos modulares

Escurreplatos de acero inoxidable

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 preparado para 3 platos 

hondos o llanos

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CSP €   178,00

Cubeta perforada de acero inoxidable

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CVS €   135,00

Balda / escurrevasos grande de acero inoxidable

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CRG €   58,00

Portacuchillos de Fenix

13
8272 •	 Fenix negro

•	 preparado para 12 
cuchillos

FENIX cód. 1CPC €   127,00

Escurreplatos con varillas de acero inoxidable negro y Fenix

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 preparado para 3 platos 

hondos o llanos

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE / FENIX cód. 1CSPN €   223,00

Cubeta perforada de acero inoxidable negro

13
8272 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CVSN €   148,00

Balda / escurrevasos grande de acero inoxidable negro
13

8272 •	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor negro

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CRGN €   70,00

Soporte para tablet y smartphone de acero inoxidable negro

•	 acero inoxidable AISI 304 
de gran espesor

•	 compatible con los 
artículos código

	 1CRG, 1CRGN, 1CPC, 
1CRP, 1CRPN

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CSTN €   49,00
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CANALES EQUIPADOS
elementos modulares

Cargador de baterías por inducción de acero inox. dable negro

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 funciones: compatible 

con carga rápida, alta 
eficiencia de carga 
(79 %), indicador led, 
detección selectiva de 
dispositivos, apagado de 
seguridad 

•	 entrada: 110-240 V ca, 
50/60 Hz

•	 salida: 5 V / 9 V - 1,1 A
•	 potencia máx.: 10 W

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CCBN €   250,00

Altavoz Bluetooth de acero inoxidable negro

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 funciones: Bluetooth 5.0, 

ecualizador de hardware 
digital de 5 bandas 

•	 alcance del Bluetooth: 10 m
•	 entrada: 110-240 V ca, 

50/60 Hz
•	 potencia máx.: 3 W

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CCAN €   313,00

Botellero de acero inoxidable negro

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 preparado para alojar 

diversos utensilios o una 
botella de 90 mm de 
diámetro como máximo

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CPBN €   154,00

Balda / escurrevasos pequeño de acero inox. negro

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor

ACERO INOXIDABLE NEGRO MATE cód. 1CRPN €   58,00

Cargador de baterías por inducción de acero inox.

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 funciones: compatible 

con carga rápida, alta 
eficiencia de carga 
(79 %), indicador led, 
detección selectiva de 
dispositivos, apagado de 
seguridad 

•	 entrada: 110-240 V ca, 
50/60 Hz

•	 salida: 5 V / 9 V - 1,1 A
•	 potencia máx.: 10 W

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CCB €   242,00

Altavoz Bluetooth de acero inoxidable

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 funciones: Bluetooth 5.0, 

ecualizador de hardware 
digital de 5 bandas 

•	 alcance del Bluetooth: 10 m
•	 entrada: 110-240 V ca, 

50/60 Hz 
•	 potencia máx.: 3 W

ACERO INOXIDABLE cód. 1CCA €   303,00

Botellero de acero inoxidable

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor
•	 preparado para alojar 

diversos utensilios o una 
botella de 90 mm de 
diámetro como máximo

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CPB €   133,00

Balda / escurrevasos pequeño de acero inoxidable

13
8136 •	 acero inoxidable AISI 304 

de gran espesor

ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1CRP €   52,00
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La colección Outdoor presenta una gama 

completa de placas de cocción Thalas 

independientes, fáciles de transportar y 

colocar, especializadas para diversas técnicas 

de cocción y preparación de alimentos. La 

composición química especial del acero 

inoxidable AISI 316 de las placas de cocción 

las hace aún más resistentes a la corrosión 

provocada por la salinidad, favoreciendo su uso 

en cualquier contexto. La oferta se completa con 

la práctica cubierta multiuso.

OUTDOOR
INDEPENDIENTES
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PLACAS DE COCCIÓN  
THALAS 
independientes
Placa de cocción Thalas independiente de 40 FBE Accesorios: 3534

doble corona 4,7 kW

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 parrilla: fundición 
•	 quemador con doble mando
•	 equipamiento: encendido electrónico 

con batería
•	 preinstalación para alimentación con GLP
•	 lona de cobertura impermeable

Potencia de los quemadores:
•	 1 doble corona: 4,7 kW
	 (central 0,8 kW y corona 3,9 kW)

51
0

55
0

360

29
10

0

400

2,
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTF1 €   903,00

Placa de cocción Thalas independiente de 40 FBE
1 fuego de gas + doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 parrilla: fundición 
•	 equipamiento: encendido electrónico 

con batería
•	 preinstalación para alimentación con GLP
•	 lona de cobertura impermeable

Potencia de los quemadores:
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW

51
0

55
0

360

29
10

0

400

2,
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTF2 €   935,00

Placa de cocción Thalas independiente de 40 FBE
2 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 funciones: limitador de potencia, 

Booster, detección selectiva de 
cacerolas, mantenimiento del calor, 
precalentamiento automático, 
bloqueo electrónico de funciones 
para la seguridad de los niños, 
luz indicadora de calor residual, 
apagado de seguridad

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 90 mm
• niveles de potencia ajustables: 
	 1,6 – 2,0 – 2,4 – 2,8 – 3,2 – 3,7 kW
•	 potencia máxima absorbida: 3,7 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko
•	 lona de cobertura impermeable 
•	 tabla de cortar Thalas  1TTH

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 1 zona ø 160 mm: 1,4-2,1 kW (*)
	 (*) en función Booster

51
0

55
0

360

10
0

400
2,

8

VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO INOXIDABLE 
AISI 316 SATINADO cód. 1PTFID €   1.449,00
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PLACAS DE COCCIÓN  
THALAS 
independientes
Placa de cocción Thalas independiente de 40 FBE
teppanyaki

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 plancha única de acero inoxidable 

AISI 304 6 mm de espesor
•	 termostato
•	 2 zonas de cocción
•	 control electrónico de temperatura 
	 de 0 °C a 250 °C
•	 luz indicadora de enc. de la plancha y 

termostato
•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko
•	 lona de cobertura impermeable 
•	 tabla de cortar Thalas  1TTH

51
0

55
0

360

10
0

400

2,
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTFTK €   1.960,00

Placa de cocción Thalas independiente de 40 FBE
barbacoa

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 barbacoa con resistencia eléctrica
•	 parrilla: fundición
•	 piedra volcánica para absorber 

líquidos de cocción
•	 bandeja extraíble de acero inox. AISI 304
•	 ajuste progresivo de 0 a 9
•	 luz indicadora de encendido de la 

resistencia
•	 potencia máxima absorbida: 2,4 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko
•	 lona de cobertura impermeable

51
0

55
0

360

29
10

0

400

2,
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTFBQ €   1.250,00

Cubierta multiuso Thalas Accesorios: 73

tapa impermeable / bandeja para servir

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 doble función: tapa y bandeja para servir
•	 compatible con todas las placas de 

cocción Thalas
	 independientes y de encastre
•	 compatible con la lona de cobertura 

impermeable

52
5

365

40

365
65

348

49
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1C306 €   194,00

Accesorios:

34 35 73

cód. 1BSIJ cód. 1RWJ cód. 1TTH

€  280,00 €  34,00 €  94,00
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PLACAS DE COCCIÓN  
THALAS 
encastre
Placa de cocción Thalas encastre de 37 EBT Accesorios: 3534

doble corona 4,7 kW

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 parrilla: fundición 
•	 quemador con doble mando
•	 equipamiento: encendido electrónico 

con batería
 	 ganchos de fijación, junta
•	 preinstalación para alimentación con GLP
•	 lona de cobertura impermeable
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 doble corona: 4,7 kW
	 (central 0,8 kW y corona 3,9 kW)

51
0

52
0

360

29
30

370

40

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTI1 €   854,00

Placa de cocción Thalas encastre de 37 EBT
1 fuego de gas + doble corona Chef

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 parrilla: fundición
•	 equipamiento: encendido electrónico 

con batería
 	 ganchos de fijación, junta
•	 preinstalación para alimentación con GLP
•	 lona de cobertura impermeable
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

Potencia de los quemadores:
•	 1 semirrápido: 1,75 kW
•	 1 doble corona Chef: 3,5 kW

51
0

52
0

360

29
30

370

40

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTI2 €   885,00

Placa de cocción Thalas encastre de 37 EBT
2 zonas de inducción

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 funciones: limitador de potencia, 

Booster, detección selectiva de 
cacerolas, mantenimiento del calor, 
precalentamiento automático, 
bloqueo electrónico de funciones 
para la seguridad de los niños, 
luz indicadora de calor residual, 
apagado de seguridad

•	 diámetro de cacerola mínimo: ø 90 mm
•	 niveles de potencia ajustables: 
	 1,6 – 2,0 – 2,4 – 2,8 – 3,2 – 3,7 kW
•	 potencia máxima absorbida: 3,7 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko, ganchos de 
fijación, junta

•	 lona de cobertura impermeable 
•	 tabla de cortar Thalas  1TTH
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

Potencia de las zonas de inducción:
•	 1 zona ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
•	 1 zona ø 160 mm: 1,4-2,1 kW (*)
	 (*) en función Booster

51
0

52
0

360

30

370
25

VITROCERÁMICA NEGRA/ACERO INOXIDABLE 
AISI 316 SATINADO cód. 1PTIID €   1.371,00
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PLACAS DE COCCIÓN  
THALAS 
encastre
Placa de cocción Thalas encastre de 37 EBT
teppanyaki

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 plancha única de acero inoxidable 

AISI 304 de 6 mm de espesor
•	 termostato
•	 2 zonas de cocción
•	 control electrónico de temperatura 
	 de 0 °C a 250 °C
•	 luz indicadora de enc. de la plancha y 

termostato
•	 potencia máxima absorbida: 3 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko, ganchos de 
fijación, junta

•	 lona de cobertura impermeable 
•	 tabla de cortar Thalas  1TTH
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

51
0

52
0

360

30

370

40

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTITK €   1.878,00

Placa de cocción Thalas encastre de 37 EBT
barbacoa

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 barbacoa con resistencia eléctrica
•	 parrilla: fundición
•	 piedra volcánica para absorber 

líquidos de cocción
•	 bandeja extraíble de acero inox. AISI 304
•	 ajuste progresivo de 0 a 9
•	 luz indicadora de encendido de la 

resistencia
•	 potencia máxima absorbida: 2,4 kW
•	 equipamiento: enchufe de corriente 

con toma Schuko, ganchos de 
fijación, junta

•	 lona de cobertura impermeable
•	 hueco de encastre: 34x49 cm

51
0

52
0

360

29
30

370

40

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1PTIBQ €   1.168,00

Cubierta multiuso Thalas Accesorios: 73

tapa impermeable / bandeja para servir

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 doble función: tapa y bandeja para servir
•	 compatible con todas las placas de 

cocción Thalas
	 independientes y de encastre
•	 compatible con la lona de cobertura 

impermeable

52
5

365

40

365
65

348

49
8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1C306 €   194,00

Accesorios:

34 35 73

cód. 1BSIJ cód. 1RWJ cód. 1TTH

€  280,00 €  34,00 €  94,00
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Las placas de cocción Thalas de encastre 

se pueden montar en cualquier tipo de 

encimera, tanto de acero inoxidable como de 

otros materiales. 

Una gama completa y especializada para 

diversas técnicas de cocción y preparación 

de alimentos.  La composición química 

especial del acero inoxidable AISI 316 de 

las placas de cocción las hace aún más 

resistentes a la corrosión provocada por la 

salinidad, de manera que son adecuadas 

para cualquier contexto.

OUTDOOR
DE ENCASTRE
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FREGADEROS LAB 316 CON REBAJE 
encastre con canto plano, 
enrasado y bajo encimera

FREGADEROS LAB COVER 316 
encastre con canto plano 
y enrasado

Fregadero Lab 316 de encastre, enrasado y bajo encimera de 57x51 EBP FE BE Accesorios: 196 71

1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 54x38,8x18,3 h
•	 cubeta con rebaje para  

deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up, rebosadero B
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble de instalación del fregadero: 
	 - encastre y a filo: 60
	 - bajo encimera: 80
•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 a filo y bajo encimera: ver web

R6

570

51
0
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97

25
1

225 120
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8

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1LLB616 €   1.049,00

Fregadero Lab 316 de encastre, enrasado y bajo encimera de 86x51 EBP FE BE Accesorios: 196 67 71

1 cubeta con rebaje

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 83x38,8x18,3 h
•	 cubeta con rebaje para 
	 deslizamiento de accesorios
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

tapón pop-up, 
	 rebosadero B
•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble de instalación del fregadero:
	 - encastre y a filo: 90
	 - bajo encimera: 100
•	 hueco de encastre: 85x49 cm
	 a filo y bajo encimera: ver web
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51
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ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1LLB916 €   1.159,00

Fregadero Lab Cover 316 de encastre y enrasado de 57x51 EBP FE Accesorios: 71

1 cubeta con tapa + grifo

•	 acero inoxidable AISI 316 de 
	 gran espesor
•	 cubeta con radio de radio “0”
•	 medidas de la cubeta: 

54x34x18,3 h
•	 tapa de acero inoxidable AISI 316 

equilibrada y extraíble con apertura 
manual

•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2,  
rebosadero B, grifo mezclador 
Thalas abatible con monomando 
independiente 1RUBTH

•	 agujero para grifo: 2 agujeros de serie
•	 mueble bajo para integración de la 

cubeta: 60
•	 hueco de encastre: 56x49 cm
	 a filo de encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1LLB606 €   2.551,00
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FREGADEROS CUADRADOS R.”12” 316
encastre con canto plano, 
enrasado y bajo encimera
Fregadero cuadrado R.”12” 316 de 40x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 40  
encastre, enrasado y bajo encimera 45 61 6662 7271

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 cubeta de radio “12”
•	 medidas de la cubeta: 40x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

rebosadero B
•	 mueble de instalación del fregadero: 
	 - encastre y a filo: 50
	 - bajo encimera: 60
•	 hueco de encastre: 42x42 cm 
	 + agujero para rebosadero
	 a filo y bajo encimera: ver web
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400
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ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1QR406 €   707,00

Fregadero cuadrado R.”12” 316 de 50x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 40  
encastre, enrasado y bajo encimera 45 61 6662 7271

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 cubeta de radio “12”
•	 medidas de la cubeta: 50x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

rebosadero B
•	 mueble de instalación del fregadero: 
	 - encastre y a filo: 60
	 - bajo encimera: 80
•	 hueco de encastre: 52x42 cm 
	 + agujero para rebosadero
	 a filo y bajo encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1QR506 €   760,00

Fregadero cuadrado R.”12” 316 de 70x40 EBP FE BE Accesorios: 178 20 4325 40  
encastre, enrasado y bajo encimera 45 61 6662 7271

•	 acero inoxidable AISI 316 de gran espesor
•	 cubeta de radio “12”
•	 medidas de la cubeta: 70x40x20 h
•	 equipamiento: desagüe de 3” 1/2, 

rebosadero B
•	 mueble de instalación del fregadero: 
	 - encastre y a filo: 80
	 - bajo encimera: 90
•	 hueco de encastre: 72x42 cm 
	 + agujero para rebosadero
	 a filo y bajo encimera: ver web
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ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1QR706 €   872,00

Equipamiento de serie: ganchos de fijación, sifón salvaespacio con conexión para 
lavavajillas, embalaje de cartón.
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La amplia gama de grifos monomando está 

concebida para una cocina práctica, funcional 

y de estilo actual. La serie abarca una gran 

selección de mezcladores con el innovador 

diseño de Barazza, fabricados en acero 

inoxidable y disponibles en diversos acabados 

y colores.

GRIFOS
MONOMANDO
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GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador 
Mood One

Grifo mezclador 
Lab In

Grifo mezclador Mood One

•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: 45x45 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

21
5

22
5

220

45 x 45

60

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBMD1 €   1.539,00

Grifo mezclador Lab In

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: 50x50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

50 x 50

24
5

23
0

220

6565

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMLBI €   623,00

Grifo mezclador Lab In

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: 50x50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

50 x 50

24
5
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0

220

6565

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMLBIC €   505,00
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GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador 
Select Two

Grifo mezclador 
B_Open One

Grifo mezclador 
Evo Ducha

Grifo mezclador Select Two

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 50

32
7

27
0

175

55 60

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMS2 €   286,00

Grifo mezclador B_Open One

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

55 60

23
8

38
2

208
ø 50

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMBO1 €   291,00

Grifo mezclador Evo Ducha 
con ducha extraíble con doble distribución

•	 con ducha extraíble con 
doble distribución

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

220

21
5

ø 50

80
35

0

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBEVD €   542,00
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GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador 
B_Free One

Grifo mezclador 
B_Fast

Grifo mezclador B_Free One

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm 25

5
23

5

220
ø 55

35 40

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMBF1 €   449,00

Grifo mezclador B_Free One

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm 25

5
23

5

220
ø 55

35 40

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMBF1C €   379,00

Grifo mezclador B_Fast

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

199
ø 50
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5

55 60

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMFSC €   175,00
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Grifo mezclador
Officina Ducha 

Grifo mezclador
Easy Steel 

Grifo mezclador
B_Level

GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador B_Level

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

34
5

24
0

205
ø 50

60 60

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMBLC €   190,00

Grifo mezclador Officina Ducha
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 50

25
2

28
5

220

65 70

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMOF1C €   382,00

Grifo mezclador Easy Steel

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

60 60

231

19
6

ø 50

29
6

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBESS €   363,00
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GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador
Select Ducha Steel

Grifo mezclador
B_Free Steel

Grifo mezclador B_Free Steel

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

220

28
0

ø 50

30
0

78

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBBFS €   348,00

Grifo mezclador Select Ducha Steel
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

205
ø 50

35
5

19
0

60 60

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBSDS €   447,00

Grifo mezclador Officina Ducha Steel
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

218

29
4

26
1

ø 50

60 60

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBOFDS €   466,00
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Grifo mezclador 
Steel Ducha

Grifo mezclador  
Steel Ducha Vintage

GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador Steel

•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 50

23
0

26
3

207

90

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBMST €   360,00

Grifo mezclador Steel Ducha
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 acero inoxidable AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 180°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 50

23
2

27
0

214

90

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1RUBMSTD €   442,00

Grifo mezclador Steel Ducha Vintage
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 acero inoxidable Vintage AISI 304
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 180°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

23
2

27
0

214

ø 50

90

ACERO INOXIDABLE AISI 304 VINTAGE cód. 1RUBMSTDV €   745,00
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Grifo mezclador 
Unique Two Ducha

Grifo mezclador 
Officina Ducha 316

GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador Officina Ducha 316
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 45 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 45
196

31
1

28
0 65 35

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBOF316 €   850,00

Grifo mezclador Unique Two

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm 29

0
26

0

215
ø 50

5555

NEGRO cód. 1RUBUN2 €   427,00

Grifo mezclador Unique Two Ducha
con ducha extraíble

•	 ducha extraíble
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

29
0

26
0

215
ø 50

5555

NEGRO cód. 1RUBUN2D €   547,00
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GRIFOS MEZCLADORES
monomando

Grifo mezclador 
City One

Grifo mezclador 
Evo Ducha Black

Grifo mezclador 
Soul Ducha Blanco

Grifo mezclador City One

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

55 60

23
8

38
2

208
ø 50

NEGRO cód. 1RUBCY1 €   289,00

Grifo mezclador Evo Ducha Black
con ducha extraíble con doble distribución

•	 con ducha extraíble con 
doble distribución

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

220

21
5

ø 50

80

35
0

NEGRO cód. 1RUBEVDK €   527,00

Grifo mezclador Soul Ducha
con ducha extraíble

     

•	 ducha extraíble
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

29
0

26
0

215
ø 50

5555

GRIS cód. 1RUBSODG €   602,00

BLANCO cód. 1RUBSODB €   549,00
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GRIFOS MEZCLADORES 
abatibles

Grifo mezclador 
B_Free abatible

Grifo mezclador 
B_Open abatible

Grifo mezclador B_Free abatible
con monomando independiente

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 altura mínima: 42 mm
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 base del monomando: Ø 52 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm

220
ø 55

25 22
8

21
0

43

ø 52

38

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMBFA €   660,00

Grifo mezclador B_Open abatible
con monomando independiente y ducha extraíble

•	 ducha extraíble  
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 altura mínima: 60 mm
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 base del monomando: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm

220
ø 55

27
0

24
0

60

37

26

ø 50

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMBOA €   710,00
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GRIFOS MEZCLADORES 
abatibles

Grifo mezclador 
B_Smart abatible

Grifo mezclador 
Thalas abatible

Grifo mezclador Thalas abatible
con monomando independiente

•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 altura mínima: 45 mm
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 base del monomando: Ø 43 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm

ø 55
220

25
0

ø 43

36

36

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBTH €   882,00

Grifo mezclador B_Smart abatible

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 altura mínima: 71 mm
•	 base del grifo: Ø 55 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

205
ø 55

22
0

71

27
3

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBBSM €   775,00
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GRIFOS MEZCLADORES 
con control remoto y 
ducha extraíble

Grifo mezclador 
B_Free Kit

Grifo mezclador 
Mizu Kit abatible

Grifo mezclador Kit Top
con monomando independiente y ducha extraíble

•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 base del monomando: Ø 50 mm
•	 base de la ducha: Ø 55 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm
•	 agujero de la ducha: Ø 35 mm

ø 50
ø 50 ø 55

25
5

18
5

220

47

99 87

30

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBMRKT €   1.085,00

Grifo mezclador B_Free Kit
con monomando independiente y ducha extraíble

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 base del monomando: Ø 50 mm
•	 base de la ducha: Ø 55 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm
•	 agujero de la ducha: Ø 35 mm

25
5

23
5

42

10
5

12
0

215
ø 50

ø 50 ø 55

25

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMBFRK €   956,00

Grifo mezclador Mizu Kit abatible
con monomando independiente y ducha extraíble

•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 altura mínima: 40 mm
•	 base del grifo: 52x52 mm
•	 base del monomando: 52x52 mm
•	 base de la ducha: 52x52 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm
•	 agujero del monomando: Ø 35 mm
•	 agujero de la ducha: Ø 35 mm

15
3

17
6

40

218
52 x 52

34 40

52 x 52 52 x 52

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMZK €   1.684,00
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GRIFOS MEZCLADORES
con control remoto

Grifo mezclador 
Mood Top

Ducha extraíbleGrifo mezclador  
Soul

Grifo mezclador Mood Top
con control remoto

•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: 45x45 mm
•	 base del monomando: 50x50 mm
•	 agujero del grifo: ø 35 mm
•	 agujero del monomando: ø 35 mm

203

23
0

22
0

30

45 x 45 50 x 50

37

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBMDT €   1.378,00

Grifo mezclador Soul
con control remoto y ducha extraíble

• 	 ducha extraíble
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: ø 55 mm
•	 base del monomando: ø 50 mm
•	 agujero del grifo: ø 35 mm
•	 agujero del monomando: ø 35 mm

37

220
Ø 55

27
0

24
0

26

Ø 50

NEGRO cód. 1RUBSORN €   647,00

DUCHA EXTRAÍBLE

• 	 ducha extraíble
• 	 alimentación independiente
• 	 base de la ducha: ø 55 mm
• 	 agujero para ducha: ø 35 mm Ø 55

10
5

12
0

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1DCE €   369,00
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salida
de agua
caliente

salida
de agua

fría
salida

de agua
fría

AGUA POTABLE AGUA DEPURADA

Grifo mezclador 
Glass de 3 vías

Grifo mezclador Glass de 3 vías
Glass está fabricado íntegramente en acero inoxidable AISI 316 y cumple dos funciones en un 
único cuerpo: distribución de agua depurada y de agua corriente normal. Permite utilizar el agua 
filtrada y depurada solo cuando es necesario. Es un sistema económico, ecológico y seguro, 
pensado para garantizar un agua siempre pura, eliminando los residuos de cal y cloro que causan 
malos olores. Protege el medio ambiente porque reduce considerablemente el uso de plásticos, 
no provoca despilfarros de agua y permite ahorrar con total seguridad. 

Es cómodo, ocupa poco espacio y tiene una estética que se integra con facilidad. No requiere 
una instalación especial, distinta de la tradicional. Toda la tecnología está alojada en un cartucho 
que se puede sustituir de forma rápida y sencilla sin necesidad de herramientas ni de técnicos 
especializados. Cada cartucho suministra 3000 litros de agua con la máxima pureza. El 
temporizador incorporado en cada cartucho avisa cuando hay que cambiar el cartucho. 

Los flujos están separados para que el agua filtrada y depurada circule aparte en todo su 
recorrido.

GRIFOS MEZCLADORES
3 vías

Accesorios:

Filtro (incluye cartucho y temporizador) cód. 1FGL €   554,00

Cartucho de recambio (incluye temporizador 
para filtro cód. 1FGL) cód. 1CGL €   184,00

Grifo mezclador Glass de 3 vías

•	 acero inoxidable AISI 316
•	 cartucho: discos cerámicos
•	 rotación del caño: 360°
•	 base del grifo: Ø 50 mm
•	 agujero del grifo: Ø 35 mm

ø 50

33
0

30
0

19020

50 45

ACERO INOXIDABLE AISI 316 SATINADO cód. 1RUBMGL €   722,00
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GRIFOS MEZCLADORES
con ducha

Grifo mezclador
City

Grifo mezclador
Spring

Grifo mezclador
Flexi

Grifo mezclador Flexi

• 	 cartucho: discos de cerámica
• 	 rotación del caño: 360°
• 	 base del grifo: ø 50 mm
• 	 agujero para grifo: ø 35 mm

ø 50

49
0

23
2

230

74

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1RUBMFX €   775,00

Grifo mezclador Spring
con ducha con doble distribución

• 	 ducha con doble distribución
• 	 cartucho: discos de cerámica
• 	 rotación del caño: 360°
• 	 base del grifo: ø 50 mm
• 	 agujero para grifo: ø 35 mm

ø 50

11
9

52
0

230

55 60

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1RUBMSGC €   509,00

Grifo mezclador City

• 	 cartucho: discos de cerámica
• 	 rotación del caño: 360°
• 	 base del grifo: ø 55 mm
• 	 agujero para grifo: ø 35 mm

3570

ø 55
240

23
0

52
0

NEGRO cód. 1RUBCY €   633,00

162



Dispensador Up Dispensador Compact

DISPENSADORES

Dispensador Up

•	 distribuidor con depósito 
para jabón líquido/detergente con 
llenado desde arriba, capacidad: 0,5 l

•	 medidas del recipiente: ø 65x200 h mm
•	 base del dispensador: ø 45 mm
•	 agujero para dispensador: ø 35 mm
•	 puede instalarse en encimeras con 

espesor de 65 mm como máximo

ø 45

ø 65

14
0

29
5

12
8

109

ACABADO ACERO INOXIDABLE SATINADO cód. 1DSU €   322,00

Dispensador Up

•	 distribuidor con depósito 
para jabón líquido/detergente con 
llenado desde arriba, capacidad: 0,5 l

•	 medidas del recipiente: ø 65x200 h mm
•	 base del dispensador: ø 45 mm
•	 agujero para dispensador: ø 35 mm
•	 puede instalarse en encimeras con 

espesor de 65 mm como máximo

ø 45

ø 65

14
0

29
5

12
8

109

NEGRO cód. 1DSUN €   411,00

Dispensador Compact

•	 distribuidor con depósito 
para jabón líquido/detergente con 
llenado desde arriba, capacidad: 0,3 l

•	 medidas del recipiente: ø 55x170 h mm
•	 base del dispensador: ø 45 mm
•	 agujero para dispensador: ø 35 mm
•	 puede instalarse en encimeras con 

espesor de 25 mm como máximo

ø 45

ø 65

90

62
18

3

ACABADO ACERO INOXIDABLE CROMADO cód. 1DSC €   65,00
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TRITURADORES 
ECOLÓGICOS

Triturador ecológico

• 	 componentes triturantes de acero 
inoxidable

• 	 cámara de trituración y vaciado de 
material anticorrosión

• 	 desagüe de acero inoxidable
• 	 sistema simple de trituración, 
	 motor estándar
• 	 alimentación continua
• 	 motor 200-240V 50/60Hz
•	 aislamiento antirruido
•	 clase 1
• 	 motor de lubricación permanente
• 	 reset manual/protección contra 

sobrecargas
• 	 dispositivo de arranque neumático 

de material plástico, incluido
• 	 potencia: 1/2 HP, 370 W
• 	 agujero para monomando: ø 35 mm

33
0

113Ø

185Ø

para todos los fregaderos y fregaderos  
cuadrados con desagüe de 3” ½ cód. 1DSEC2 €    429,00

Triturador ecológico Plus

• 	 componentes triturantes de acero 
inoxidable

• 	 cámara de trituración y vaciado de 
material anticorrosión

• 	 desagüe de acero inoxidable
• 	 sistema doble de trituración,
	 motor de alta potencia
• 	 alimentación continua
• 	 motor 200-240V 50/60Hz
• 	 aislamiento antirruido
• 	 clase 1
• 	 motor de lubricación permanente
• 	 reset manual/protección contra 

sobrecargas
• 	 dispositivo de arranque neumático 

de material plástico, incluido
• 	 potencia: 3/4 HP, 600 W
• 	 agujero para monomando: ø 35 mm

33
0

113Ø

185Ø

para todos los fregaderos y fregaderos  
cuadrados con desagüe de 3” ½ cód. 1DSEC1 €   688,00

Accesorios:

Adaptador compatible con trituradores 
1DSEC2 y 1DSEC1 para fregaderos Soul 
y City y fregaderos cuadrados Soul cód. 1ADS €   151,00
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REGLETAS  
DE ENCHUFES  
PARA ENCIMERA
Regleta de enchufes Smart con toma de corriente Schuko
de encastre

•	 1 toma Schuko
•	 tamaño: ø 59 mm
•	 hueco de encastre: ø 54 mm

50
6

ø 59

TAPA DE ACERO INOXIDABLE AISI 304  
SATINADO cód. 1PSS €   164,00

Regleta de enchufes Smart con puertos USB
de encastre

•	 2 puertos USB
•	 tamaño: ø 59 mm
•	 hueco de encastre: ø 54 mm

50
6

ø 59

TAPA DE ACERO INOXIDABLE AISI 304  
SATINADO cód. 1PSU €   305,00

165

G
R

IF
O

S
 Y

 A
C

C
E

S
O

R
IO

S



REGLETAS DE ENCHUFES 
PARA ENCIMERA

Regleta de enchufes vertical extraíble redonda
de encastre

   

•	 3 tomas Schuko
•	 tamaño: ø 136 mm
•	 hueco de encastre: ø 124 mm

22
0

31
0

2

136

Ø 136

TAPA DE ACERO INOX. AISI 304 SATINADOcód. 1TPE €   474,00

Regleta de enchufes vertical extraíble cuadrada
de encastre

   

•	 3 tomas Schuko
•	 medidas: 105x123 mm
•	 hueco de encastre: 95x110 mm

105

105

12
3

28
8

20
0

R 2

3

TAPA DE ACERO INOX. AISI 304 SATINADOcód. 1TPQE €   420,00
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REGLETAS DE ENCHUFES 
PARA ENCIMERA

Regleta de enchufes para encimera Up
de encastre y enrasado

•	 2 tomas Schuko + 1 puerto USB
•	 medidas: 210x167 mm
•	 hueco de encastre: 195x157 mm 

enrasado de encimera: ver web

67

68

210

1,
5

210 R 6

16
7

TAPA DE ACERO INOX. AISI 304 SATINADO cód. 1PPTU €   469,00

Regleta de enchufes basculante para encimera
de encastre

•	 2 tomas Schuko + 1 puerto USB
•	 medidas: 225x105 mm
•	 hueco de encastre: 215x88 mm

225

225
R 2,5

10
5

3 20

52

TAPA DE ACERO INOX. AISI 304 SATINADO cód. 1PPB €   439,00

Regleta de enchufes basculante para encimera
de encastre

•	 2 tomas Schuko + 1 puerto USB
•	 medidas: 225x105 mm
•	 hueco de encastre: 215x88 mm

225

225
R 2,5

10
5

3 20

52

TAPA DE ACERO INOX. AISI 304 VINTAGE cód. 1PPBV €   456,00

Regleta de enchufes basculante para encimera
de encastre

•	 2 tomas Schuko + 1 puerto USB
•	 medidas: 225x105 mm
•	 hueco de encastre: 215x88 mm

225

225
R 2,5

10
5

3 20

52

TAPA NEGRA cód. 1PPBN €   454,00
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BÁSCULA

ALTAVOZ BLUETOOTH

CARGADOR DE 
BATERÍAS POR 

INDUCCIÓN

168



BÁSCULA

CARGADOR DE BATERÍAS 
POR INDUCCIÓN

ALTAVOZ BLUETOOTH

Báscula de acero inoxidable AISI 304
de encastre y enrasado

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 intervalo de pesaje: 0-20 kg
•	 unidades: g, kg, lb, oz
•	 precisión: ± 1g
•	 funciones: tara, suma, minute 

minder, multi-timer
•	 monomando independiente para 

campanas Barazza
•	 interruptor de punto de luz de la 

cocina 5 A 250 V
•	 apagado automático
•	 alimentación 100-240 V
•	 consumo máximo 0,2 A
•	 hueco de encastre: 400x140 mm
 	 enrasado de encimera: ver web

16
0

40
1,

2

420

380

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1BL €   587,00

Cargador de baterías por inducción
de encastre

•	 acero inoxidable AISI 304 de gran espesor
•	 funciones: compatible con carga 

rápida, alta eficiencia de carga 
(79 %), indicador led, detección 
selectiva de dispositivos, apagado de 
seguridad 

•	 entrada: 110-240 V ca, 50/60 Hz
•	 salida: 5 V / 9 V - 1,1 A
•	 potencia máx.: 10 W
•	 tamaño: ø 68 mm
•	 hueco de encastre: ø 60 mm

1,
5

ø 68

57
ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1CBI €   254,00

Altavoz Bluetooth
de encastre

•	 funciones: Bluetooth 5.0, ecualizador 
de hardware digital de 5 bandas

•	 alcance del Bluetooth: 10 m
•	 entrada: 110-240 V ca, 50/60 Hz
•	 potencia máx.: 3 W
•	 tamaño: ø 68 mm
•	 hueco de encastre: ø 60 mm

1,
5

ø 68

57

ACERO INOXIDABLE AISI 304 SATINADO cód. 1CAB €   314,00
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ACCESORIOS

Gracias a una amplia selección de 

accesorios, la cocina se convierte 

en un auténtico centro de trabajo 

funcional. No se deja nada al 

azar: hay un accesorio para cada 

necesidad, desde la zona de lavado 

a la de cocción, hornos y campanas 

incluidos.
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS  
Y FREGADEROS CUADRADOS

Tabla de cortar de polietilenoTabla de cortar B_Free

Tabla de cortar de polietileno

8 medidas de la tabla de cortar: 26x43 cód. 1TOF26 €   90,00

Tabla de cortar contorneada de iroko

11 medidas de la tabla de cortar: 40x30 cód. 1TRES €   86,00

Tabla de cortar de iroko

12 medidas de la tabla de cortar: 40x35 cód. 1TRE €   72,00

Cesta de acero abrillantado

2 medidas de la cesta: 32,5x32,5x14 h cód. 1CQI €   81,00

3 medidas de la cesta: 37,5x33x15,4 h cód. 1CREI €   86,00

Cesta suspendida de acero abrillantado

5 medidas de la cesta: 36,5x23,5x15 h cód. 1CREIM €   99,00

Tabla de cortar B_Free de acero inoxidable AISI 304 y HPL negro

6 medidas tabla de cortar: 33x41 cód. 1TBF €   173,00
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS  
Y FREGADEROS CUADRADOS

Rejilla multiuso Roll-Up de acero inoxidable Bandeja perforada con escurreplatos extraíble de acero inoxidable

Tabla de cortar de polietileno

13 medidas de la tabla de cortar: 31,9x17,1 cód. 1TREPM €   50,00

Tabla de cortar de polietileno

14 medidas de la tabla de cortar: 40x35 cód. 1TREP €   81,00

Cubeta perforada de acero inoxidable AISI 304

17 medidas de la cubeta: 15x43x12 h cód. 1VOF €   129,00

18 medidas de la cubeta: 15x48x12 h cód. 1VLB €   146,00

19 medidas de la cubeta: 12x41x6 h cód. 1VBF €   129,00

Bandeja perforada con escurreplatos extraíble de acero inoxidable AISI 304

20 medidas de la bandeja: 25x43x7 h cód. 1VSOF €   193,00

21 medidas de la bandeja: 25x48x7 h cód. 1VSLB €   213,00

Tapa de cubeta perforada de acero inoxidable AISI 304

23 medidas de la tapa de cubeta: 34x34 cód. 1CI33 €   38,00

24 medidas de la tapa de cubeta: 40x35 cód. 1CI91 €   38,00

Tapa de cubeta perforada de acero inoxidable AISI 304

25 medidas de la tapa de cubeta: 25x43 cód. 1CIVQ €   126,00
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Tapa de cubeta perforada de acero inox. con tabla de cortar de HPL negro

ACCESORIOS PARA FREGADEROS  
Y FREGADEROS CUADRADOS

Tabla de cortar de HPL negro

Tapón con cesta de acero inoxidable AISI 304

38 cód. 1CPI €   20,00

Tapa de cubeta perforada de acero inox AISI 304 con tabla de cortar de HPL negro

40 medidas de la tapa de cubeta: 25x43 cód. 1CITN €   197,00

Tabla de cortar de HPL negro

43 medidas de la tabla de cortar: 26x43 cód. 1TOF26N €   110,00

Tabla de cortar deslizante de HPL negro

44 medidas de la tabla de cortar: 48x40 cód. 1TGSL €   143,00

Rejilla multiuso Roll-Up de acero inoxidable AISI 304

45 medidas de la rejilla: 46x44 cód. 1GSPA €   70,00

Tabla de cortar-escurridor multiuso de HPL negro

46 medidas de la tabla de cortar: 40x24 cód. 1TGMD €   118,00
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ACCESORIOS PARA FREGADEROS  
Y FREGADEROS CUADRADOS

Rejilla de apoyo de HPL negro Bandeja perforada de acero inoxidable con 
escurreplatos extraíble de HPL negro

Rejilla de apoyo de HPL negro

66 medidas de la rejilla: 26,5x43 cód. 1GLN €   182,00

67 medidas de la rejilla: 26,5x48 cód. 1GQN €   225,00

Rejilla de apoyo para fondo de cubeta de HPL negro

71 medidas de la rejilla: 33,8x38,3 cód. 1GQRN €   186,00

Tabla de cortar Thalas de madera maciza de roble

73 medidas de la tabla de cortar: 25x35,9 cód. 1TTH €   94,00

Tabla de cortar deslizante de HPL negro

47 medidas de la tabla de cortar: 52x30 cód. 1TGS €   162,00

Tapa de cubeta perforada de acero inox AISI 304 con escurreplatos extraíble de HPL negro

61 medidas de la tapa de cubeta: 25x43 cód. 1CIFX €   314,00

Bandeja perforada de acero inox AISI 304 con escurreplatos extraíble de HPL negro

62 medidas de la bandeja: 25x43x7 h cód. 1VSFX €   317,00

63 medidas de la bandeja: 25x48x7 h cód. 1VSVQ €   340,00
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Kit de tapón pop-up Smart negro

KITS DE TAPONES POP-UP

Kit de tapón pop-up

•	 agujero del monomando: 
Ø 35 mm

•	 tapón de acero 
inoxidable, desagüe de 
3” ½ y rebosadero con 
desagüe perimetral

54 cód. 1SPR €   63,00

Kit de tapón pop-up

•	 agujero del monomando: 
Ø 35 mm

•	 con desagüe de 3” ½ y 
agujero rebosadero

56 cód. 1SPF €   43,00

Kit de tapón pop-up Smart

 

•	 agujero del monomando: 
Ø 35 mm

•	 con tapón de acero 
inoxidable, desagüe de 
3” ½ y rebosadero con 
desagüe perimetral

64 cód. 1SPSI €   87,00

Kit de tapón pop-up Smart negro

•	 agujero del monomando: 
Ø 35 mm

•	 con desagüe de 3” ½ y 
rebosadero con desagüe 
perimetral

65 cód. 1SPSN €   189,00

Kit de tapón pop-up Thalas

•	 agujero del monomando: 
Ø 35 mm

•	 con desagüe de 3” ½ y 
agujero rebosadero

72 cód. 1SPX €   86,00

Equipamiento de serie fregaderos y fregaderos cuadrados: 
Todos los fregaderos y fregaderos cuadrados Barazza están equipados 
con ganchos de fijación, sifón salvaespacio con conexión lavavajillas y 
embalaje de cartón.
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ACCESORIOS PARA  
HORNOS Y ARTÍCULOS A JUEGO

ACCESORIOS PARA  
CAMPANAS

Kit de 2 pares de guías extraíblesPlaca para pizza Kit de recipientes para envasado al vacío

Placa para pizza

28 medidas de la placa: 38x35 cód. 1PP60 €   87,00

Kit de 2 pares de guías extraíbles

29 para hornos de 60 (excepto Officina 
Advance) cód. 1CG6 €   127,00

33 para hornos de 90 cód. 1CG9 €   216,00

Kit de recipientes para envasado al vacío

57 recipientes en 3 tamaños distintos cód. 1KS3 €   100,00

- medidas de los recipientes:	 0,7 l Ø 14x7 h
	 1,4 l Ø 14x12,5 h 
	 2    l Ø 14x18,5 h 

Filtro de carbón

     

41 para campanas Mood, Unique,  
B_Ambient y Steel (x2) cód. 1FC1 €   60,00

50 para campanas Fusion (x1) cód. 1FC2 €   73,00

Paños para filtros de grasas

48 para campana B_Draft de 90 (x2) cód. 1FC3 €   174,00

49 para campana B_Draft de 120 (x2) cód. 1FC4 €   219,00

Kit de filtro Zero Plus

75 kit de filtro cerámico cód. 1FCK €   457,00

76 kit de filtro de carbón de espuma cód. 1FMK €   306,00
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Plancha para placa de inducción Reducción de fundición para wok

ACCESORIOS  
PARA PLACAS DE COCCIÓN

Plancha de acero inoxidable AISI 304

34 medidas de la plancha: 27x26 cód. 1BSIJ €   280,00

Reducción de fundición para wok

35 para doble y triple corona 
(excepto placas de cocción Lab Evolution y Mood) cód. 1RWJ €   34,00

Manguera europea para combustibles gaseosos

36 para placas de cocción de gas - conforme a 
la norma EN 14800 - longitud: 2 metros cód. 1TFL €   75,00

Plancha de fundición para placas de inducción

74 medidas de la plancha: 26x42 cód. 1BID €   298,00

Cartucho sellador

para placas de cocción y fregaderos 
instalados enrasado cód. 1CSF €   35,00

Rejilla de aspiración

77 elemento central de acero inoxidable 
satinado cód. 1IZPI €   142,00

78 elemento central de acero inoxidable 
Vintage cód. 1IZPV €   142,00
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PRODUCTOS  
DE LIMPIEZA

Crema detergente profesional Easy Clean

•	 crema detergente profesional para la 
limpieza del acero inoxidable

• 	 limpia, abrillanta y protege el acero 
inoxidable

• 	 fórmula ecológica
• 	 contenido de 150 g/unidad

paquete de 3 unidades cód. 1ECO3 €   48,00

paquete de 12 unidades cód. 1ECO12 €   172,00

Detergente profesional multiuso Multi Clean

•	 detergente profesional multiuso, 
indicado para la limpieza cotidiana

•	 elimina rápidamente la suciedad en
	 todas las superficies duras lavables
• 	 fórmula ecológica
•	 contenido de 200 ml/unidad

paquete de 3 unidades cód. 1MC3 €   42,00

paquete de 12 unidades cód. 1MC12 €   153,00

Bayeta profesional de microfibra Easy Clean

•	 antibacterias
•	 limpia e higieniza con una sola 

pasada todas las superficies sin 
detergentes

•	 medidas: 40x40 cm

1 unidad cód. 1PMA €   25,00

paquete de 3 unidades cód. 1PMA3 €   71,00

Cleaning Box

	 El Professional Cleaning Box contiene:
•	 1x Easy Clean 150 g
•	 1x Multi Clean 200 ml
•	 1x Bayeta de microfibra Easy Clean

1 unidad cód. 1CBK €   52,00
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LEYENDA DE  
ICONOS

BLOQUEO DE FUNCIONES 
DE SEGURIDAD

TAPA DE 
ACERO INOXIDABLE

ACERO INOXIDABLE DE  
GRAN ESPESOR

TOUCH CONTROL

ILUMINACIÓN 
LED

MÓDULO

MÓDULO DE ALTURA

ACERO INOXIDABLE AISI 316

ACERO INOXIDABLE AISI 304

PROGRAMAS DE 
COCCIÓN AUTOMÁTICOS

ACERO INOXIDABLE AISI 304
4 MM DE ESPESOR

TRANSVERSALES

TERMÓMETRO SONDA

DE ENVASADO AL VACÍO

ENVASADO AL VACÍO EN 
RECIPIENTE

SELLADO

ENVASADO AL VACÍO 
EN BOLSA

MODALIDAD VEGGY

CALIENTAPLATOS

ASADOR

2 PARES DE GUÍAS 
EXTRAÍBLES

BISAGRAS SOFT-CLOSE

PUERTA FRÍA

PLATO GIRATORIO

MÁQUINA  
DE CAFÉ

CAPACIDAD DEL HORNO

VAPOR

FUNCIONES DE 
CONVECCIÓN

FUNCIONES DE CALOR 
ABATIDOR

ACABADO 
SOFT-TOUCH

FUNCIONES DE FRÍO 
ABATIDOR

PANTALLA TÁCTIL

SISTEMA  
ZEFIRO

INTERIOR 
EASY CLEAN

MICROONDAS

HORNOS Y ARTÍCULOS A JUEGO

BARBACOA

TEMPORIZADOR

TEPPANYAKI

APAGADO 
DE SEGURIDAD

FUEGOS EN LÍNEA

FUEGOS INTEGRADOS

PARRILLAS DE FUNDICIÓN

MANGO 
ERGONÓMICO

QUEMADORES FLAT 
ECO-DESIGN

MANDOS GIRATORIOS DE 
ACERO INOXIDABLE

MANDOS GIRATORIOS  
FLAT

PLACAS DE COCCIÓN

ZONAS EN  
LÍNEA

BOOSTER

QUEMADOR  
DOBLE CORONA  
5 KW

QUEMADOR 
DOBLE CORONA  
4 KW

QUEMADOR 
DOBLE CORONA  
4,7 KW

ASPIRACIÓN 
INTEGRADA

QUEMADOR 
TRIPLE CORONA  
3,8 kW

QUEMADOR 
DOBLE CORONA  
3,5 KW

ALARMA DE 
DESBORDAMIENTO

LUZ INDICADORA DE 
CALOR 
RESIDUAL

ENCENDIDO CON 
BATERÍA

INDUCCIÓN

LIMITADOR  
DE POTENCIA

MANTENIMIENTO DEL 
CALOR

FUNCIÓN 
CHEF COOK

MINUTE MINDER

QUEMADOR  
DOBLE CORONA CHEF  
3,5 KW

DETECCIÓN 
SELECTIVA  
DE CACEROLAS

FUNCIÓN BRIDGE

RECONOCIMIENTO 
AUTOMÁTICO  
DE CACEROLAS

FUNCIÓN  
PAUSA/REANUDACIÓN

PRECALENTAMIENTO

CAMPANA ESPECÍFICA 
PARA INDUCCIÓN

CONEXIÓN  
CAMPANA-BÁSCULA

ASPIRACIÓN 
PERIMETRAL

3 VELOCIDADES + 
ASPIRACIÓN  
INTENSIVA

POTENCIA  
ASPIRACIÓN 
MOTOR CAMPANA

ALTURA REGULABLE 
DE LA CHIMENEA

FILTROS DE ACERO 
INOXIDABLE

FUNCIÓN DE 
RECAMBIO DE AIRE

AVISO DE  
MANTENIMIENTO  
DE FILTROS

MANDO A DISTANCIA 
INCLUIDO

CAMPANAS

GRIFOS  
CON CONTROL  
REMOTO

DUCHA EXTRAÍBLE

DUCHA EXTRAÍBLE

GRIFO 
ABATIBLE

ROTACIÓN 
DEL CAÑO

GRIFOS Y ACCESORIOS

CUBETAS ESPACIOSAS

REBOSADERO  
CON DESAGÜE PERIMETRAL

TAPÓN DE  
ACERO INOXIDABLE

TAPÓN POP-UP

CURVATURA DE CUBETAS

TAPÓN POP-UP 
SMART

FREGADEROS 

BAJO ENCIMERA

A FILO DE ENCIMERA

ENCASTRE 
CON CANTO PLANO

ENCASTRE  
CON CANTO REBAJADO

ENCASTRE  
CON CANTO ESTÁNDAR

ENCASTRE 
CON CANTO CUADRADO

ENCASTRE DE VIDRIO 
CON CANTO BISELADO

ENCASTRE DE VIDRIO 
CON CANTO PLANO

ENCASTRE  
CON CANTO 4 MM

ENCASTRE  
MIZU KASAI

ENCASTRE CON CANTO 
THALAS

INDEPENDIENTES  
THALAS

ENCASTRE CON  
CANTO ALTO SOUL

FE

EB4

EBAS

EBP

EBC

EBR

EBE

EBT

EMK

EVBG

EVP

BE

FBE

INSTALACIÓN
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HORNOS Y ARTÍCULOS A JUEGO
tipos

Horno de 60 con pantalla táctil

Horno de 60 multiprogram

Microondas combinado compacto 
Touch Control + mandos

Abatidor de temperatura compacto  
con pantalla táctil

Horno de 90 multiprogram

Cajón de envasado al vacío Touch Control

Horno de 60 Touch Control + mandos

Horno de 60 multifunción

Vapor combinado compacto 
Touch Control + mandos

Máquina de café compacta 
programador digital + mandos

Microondas programador digital

Cajón calientaplatos
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HORNOS DE 60
leyenda de funciones y  
características generales

Resistencia superior + inferior

Resistencia inferior

Resistencia superior

Grill tradicional

Maxi Grill

Grill + ventilación

Resistencia superior e inferior + ventilación

Resistencia circular e inferior + ventilación

Resistencia circular + ventilación

Descongelación

Mantenimiento del calor

Programas de cocción personalizables

Descongelación rápida

HORNOS DE 90 

leyenda de funciones y  
características generales

Resistencia superior + inferior

Resistencia superior

Grill tradicional (+ asador)

Eco

Maxi Grill (+ asador)

Resistencia superior e inferior + ventilación

Grill + ventilación (+ asador)

Resistencia circular e inferior + ventilación

Resistencia circular + ventilación

Asador

Programas de cocción automática

Zefiro es el primer sistema del mundo capaz de convertir el horno de 
encastre en un auténtico purificador de aire, disponible en 60 hornos de las 
colecciones Icon, Velvet Advance y City.
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HORNOS MICROONDAS 
COMBINADOS COMPACTOS
leyenda de funciones y 
características generales

Resistencia superior + inferior

Resistencia inferior

Grill tradicional

Grill + resistencia inferior

Maxi Grill

Resistencia superior e inferior + ventilación

Grill + ventilación

Resistencia circular e inferior + ventilación

Resistencia circular + ventilación

Descongelación (por peso / por tiempo)

Microondas

Combinado microondas + resistencia superior 
e inferior

Combinado microondas + grill

Combinado microondas + grill + ventilación

Combinado microondas + resistencia circular 
+ ventilación

Cocción Eco

Cocción slow

Programas de cocción automáticos

HORNOS DE VAPOR 
COMBINADOS COMPACTOS
leyenda de funciones y 
características generales

Resistencia superior + inferior

Resistencia inferior

Grill tradicional

Grill + resistencia inferior

Maxi Grill

Resistencia superior e inferior + ventilación

Grill + ventilación

Resistencia circular e inferior + ventilación

Resistencia circular + ventilación

Descongelación

Vapor

Vapor + aire caliente

Vapor al vacío

Combinado vapor + resistencia superior e 
inferior

Combinado vapor + grill

Combinado vapor + grill + ventilación

Combinado vapor + resistencia circular + ventila-
ción

Cocción Eco

Cocción slow

Programas de cocción automáticos
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ABATIDORES DE 
TEMPERATURA COMPACTOS
leyenda de funciones y 
características generales

Abatimiento 3 °C

Congelación: -18 °C

Preenfriamiento

Enfriamiento

Botellas

Conservación a 3 °C

Pescado crudo

Listo y a la mesa

Cocción lenta

Descongelación 4 °C

Leudado

MÁQUINAS DE CAFÉ COMPACTAS
leyenda de funciones y 
características generales

Regulación de la intensidad del café

Café molido

Selección del tipo de taza

Selección de doble taza

Distribución de agua caliente

Distribución de vapor

Programación automática

CAJONES DE ENVASADO 
AL VACÍO
leyenda de funciones y 
características generales

Envasado al vacío en bolsa

Sellado de bolsas

Envasado al vacío en recipiente

Función Chef

HORNOS MICROONDAS
Leyenda de funciones

Inicio rápido

Grill tradicional

Grill + microondas

Descongelación por tiempo

Microondas

Descongelación por peso

Programas de cocción automáticos

Feel Good es un sistema innovador y saludable para la cocción y conservación 
de los alimentos, formado por cajón de envasado al vacío, abatidor de 
temperatura y horno de vapor combinado de la colección Icon.
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Servicio de información

Para dirigirse directamente al servicio de información:

Área reservada

Puntos de venta

Notas generales

Barazza ofrece un servicio de información para dar una respuesta 
inmediata a cualquier consulta sobre: 
•  información de productos y accesorios
•  resolución de problemas
•  manuales de instrucciones
•  información sobre las modalidades de instalación

correo electrónico customer@barazzasrl.it

Introduciendo los datos de acceso personales, se puede entrar en el 
área reservada de Barazza, que alberga toda la documentación on-line, 
los configuradores Mood, Lab y B_Free Fusion y la tarifa interactiva 
Hecho a Medida.

Para consultar la lista actualizada de los distribuidores autorizados, 
visite la web www.barazzasrl.it.

Barazza se reserva la facultad de efectuar, en cualquier momento y 
sin previo aviso, todas aquellas modificaciones que estime necesarias 
para la mejora de sus productos. La reproducción de los colores debe 
considerarse meramente indicativa.

Está terminantemente prohibida la reproducción, total o parcial de este 
catálogo para fines comerciales sin la autorización expresa por parte 
de Barazza. 

Los precios de tarifa no incluyen el IVA, los gastos de transporte ni la 
tasa ecológica RAEE, en su caso.

Certificaciones
Barazza está certificada de conformidad con 
las normas UNI EN ISO 9001 y 14001.
Además de la certificación UNI EN ISO 
9001, que garantiza el control de calidad y la 
optimización de los procesos de producción 
y se marca como principal objetivo la 
satisfacción de los clientes, Barazza es 
conforme a la UNI EN ISO 14001 con el fin 
de mantener activo y mejorar su sistema 
medioambiental gestionando de manera 
eficaz y ecológicamente sostenible el 
impacto de sus actividades, optimizando los 
recursos naturales y energéticos y poniendo 
en práctica sistemas precisos de control para 
la eliminación de los residuos y la prevención 
de la contaminación medioambiental.

ASISTENCIA TÉCNICA  
Y SERVICIOS POSTVENTA
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Barazza srl 
31025 Sarano di S. Lucia di Piave (TV) ITALIA  
Via Risorgimento, 14 
Tel. +39 0438 62888 - Fax +39 0438 64901  
info@barazzasrl.it  - www.barazzasrl.it
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